Cwpybtwnynipyniu

Cwybiyws N1
Unynuwy N 16

<<Qujwunwuh Cwupwybwuniyejuu 2018 pYwlwup wEwnmwlwu pyngkh Jwuhtu>> £ opkupny twuwwmbujws wyu dpwgpbph yepwpbpjw), npnug qény
hwwnwgnuiubph gqiluwynp Yupqunphs hwunhuwgnn hwdwywunwuppwt wEnwlwt junwjwpdwtu dwpdhuubph Ynndhg wyn hwinlugnudubph gnidwpubpp
nunbujwpnn unipjnubipht mpwdwnpyb) Gu npuwdwyunphubipp wbupny’ wnwug dpgnyph

hwquwp npwd
Pyngtwnwjhu
Swluubph
Suwnb Glwubphu ] & |Uwunw
<L 1 h
nuuwlupgd Suhuught Spwgnh wiwinuip Jwuwwpnn whwnwlw pwdwunph unwgnn munbujuwpnn b
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnh wuuunidp
wujwuny] wwuh
- oL L
£|5| 3 Swpblwu Swpblw uljuwnd
31| 2 v |Gudws wutr| P | wip
2|2 W 2w wjw
<< junwywpnipjw
1,356,173.20 1,356,173.20 | 1,207,995.00 | 89.07%
wuwwnwwuqd
Lwjwunwup <wupwwbnniegjwu
Ywnwywnnyejwu gnpdntubiniejwu «U3 @h EU Ubh» punwpwlwu b
01 | 01 | 01 |quwhwwwlwuubtph, Ywuph npwyh b unghninghwlwu funphpnwwnynieniutbiph 123,278.00 123,278.00 62,475.10 | 50.68%
hwdwjupwiht Ywphputiph guwhwwndwu huunpwinun» UMC
htitnwgnunniejniuutip
08 | o1 | op |CwfudwnhutnlEnh wunpwun L «Cunuunuh gufutuinh whundhu 121,208.00 |  121,208.00 |  121,208.00 | 100.00%
Swnuwynipniuutip hhduwnpwd
«wupwiht Yuwwbph b nbinblwunynigjwu
. 1,440. 41, . 1%
08 | 03 | 03 |<wupwjhu hpwgbydwu wwwhnynid YEnpnty MNUY 581,440.30 581,440.30 541,356.00 93.11%
Suwhwwndwt b phunwynpdwu «Fuwhwwndwu b phunwynpdwt YEunpnu»
09|06 | 01 371,328.40 371,328.40 371,328.40 | 100.00%
dwnwijniniuutin mNuUY
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwyunph d wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wwunuip L
£(=| 3 Swpbywi Swpbklwu uund
3| E| 2 ' Sonws wput?| DU wdp
il 2 wjw 2unwé wyjw
«Jwutwghwnwlwu Ypenipjut npwyh
09 | 06 | o1 zwtfhﬁmt‘f gi:uz”:fmﬂﬁ nnuiip wwywhnydwl wagquiht Ysunpnty 64,336.50 64,336.50 |  64,336.50 | 100.00%
“ Intel n hhduwnpwd
09 | 06 | o1 Uswlygnigyntt wpunwuwhdwunid unynpnn «Linyu» dowynipwyhu, ghinwlw, 94.582.00 94,582.00 47.291.00 | 50.00%
nwwunnubphu Yppwlwu hhduwnpwd
£ junwywpnipjwut
wnpupbp yEnwlwu 252,473.90 217,549.60 217,549.60 | 100.00%
GYwdinunubph Yndhnk
0o | os | o2 Lwpluwjht b dwpuwjhtu Swnwjnnubiph £ YU MBY «NwnwWuwlwu Yeuwnpnus 252 473.90 217.549.60 217.549.60 | 100.00%
Ybpwwwwnpwundwu Swnwjnyejniuutip mnuYy
£ juwnwywpnipjwut
wnpupbp yEnwlwu
gnyph Yunwywpiwd 555,368.30 548,064.30 543,408.30 99.15%
Jwpgnipyniu
us
o1 | o6 | o1 |A6ninnh Guiqiwlinudul b wlglugdul «Unipnh YEunpaty MUY 30,837.50 30,837.50 |  30,837.50 | 100.00%
w2fuwwnwupubip i 4 n
b Uwhu wénipnub dwybpwydwu
o1 |06 | o1 ';Lwl‘:}?: wiht wnipntinh Guadwybnugdw «USnipnh Yeunpnts MNUY 29,056.00 20,056.00 |  24,400.00 | 83.98%
Mbwnwlwu gnyph hwogwndw,
o1 | o6 | o [#MuRwGNUWL, nunlwuhpnipindibnh U «Mnuilwt gnyph gnypwigndut b 253,611.80 301,057.10 301,057.10 | 100.00%
quwhwwndwU wofuwwnmwupubph quwhwwndwu gnpdwlwnyeyniu» MNUY
hpwlwuwgnd
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwjunph d wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
-g 2 g_ ; ) Pwun wd
2|2 wjwu Gonjwé wjwu P
Mbwnwlwu gnyph hwoywndwu Unp
Mk u dwu W
01 | 06 | Ol |wywnndwwnwgywd nt wdpnnowlwu «uw:;u::wuqn:pglﬁ::ijpzqnn; nNUY 27,100.00 19,796.00 19,796.00 | 100.00%
hwdwywpgh dowynud, ubpnund b Yhpwnnid ¢ ann IntRyAL
Yuwnwywpwywu N 2 okupnid inbnwlwyywsd
M
o1 | 06 | 01 |uwpptinh U uwppwynpnidubinh « Ml gnyph gnypwigndut b 62,445.30 15,000.00 15,000.00 | 100.00%
htunpwoluhpwiht uwuwlnd quwhwwndwu gnpdwlwnyeyniu» MNUY
Y 0
08 | 02 | o5 |SuutnauERh, hwnwnnliiph L wyy «Cauinbts “HadhSjwbh wiul 152,317.70 | 152,317.70 |  152,317.70 | 100.00%
dhongwnnwdubiph hpwywuwgnid dwpqwhwdbpgquihtu hwdwhp» MUY
<L u u
m:lr:‘:;;l::ﬁl;:f:;u 960,048.00 960,048.00 801,648.02 | 83.50%
Znuwuhwnwp wlwuwgbpddwu b
<nudwu uwqgbipddwu b
02 | 05 | 01 |thnpéwghinwlwl Swnwynyejniuttiph «cnudutihnun whwbwgnodu 233,048.00 | 233,048.00 | 213,795.45 | 91.74%
Yquwlbpunu thnpdwghwnwywu YEunpnu» MNUY
Unupb Ubtijpnujwuh wujwu
Vwutwghnwgywd hwipwlppwlwt «Untiel Ubjpnbjwh wliu
09 |o2f02| o nwquwdwpqulwt Jupdwpwy 727,000.00 727,000.00 | 587,852.57 | 80.86%
g hhduwnpwd
&< Lubpgbwnhly
Gupwlwnnigjudépubtpph L
puwlwt wwwpubph .
twfuwpwpnip)ul gpuiht 5,748,313.90 | 6,316,834.60 6,171,086.14 | 97.69%
wnunbunipjut yEnwlwu
Yndhwnb
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Pynptwnwjht

Swfuubiph

Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qunn?u:::p;nu':h T:dwmnw e dwi %r.
nuuwlwpgd - us —— Ywwwpnn ££ yhwnwlw Tpwdwiunph unwgnn wunbujwpnn L 2unphp q no 6 s
wluuwyht spwgph wudwunuip 2w
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g | 3 ; . Pwun wd
ERER S wjwu Gonjwé wjwu P
<< Upwpwinh, £ dwyng anpp b ££
m h h
o1 los | o1 Gunwlwu wowygnipgyniu uwhdwuwdbips Swyniph dwpgbiph hwdwjupubphu ) 31.792.10 31.792.08 | 100.00%
hwdwjupubphu uwwuwpynn opogunwgnpdnnubiph
puybpnipniuubip
UnGywnnpunpbuwdwiht gwugh wwhwwunw
U pwhwgnpdnid, gpniuwnwght opbiph
04 [ 02| 04 «Ubthnpwghw» PLL 336,497.30 336,497.30 336,497.00 | 100.00%
dwlwpnwyutph L npwyh npnadwt
w2fuwwnwupubip
Nnnguwu dwnwjnipniuttp dwwnnignn
04 | 02 | 04 |puybpnieniuutipht $huwtuwlwu 14 9pogunwgnpdnnubiph puybpnieniuutp 4,661,816.60 4,761,816.60 | 4,761,816.60 | 100.00%
wowlgnipjwu npwdwnpnud
h
04 | 02 | 04 [VuUgNIRINU NANGUIL huidwluingh Nnnquwl hwidwlwngh puYbpnyeniuttn 750,000.00 |  750,000.00 |  750,000.00 | 100.00%
wnnnowgdwl dpwagphu
04 [ 02 [ 04 [Nnngquwl hwdwywpgtph hhduwunpngnd - 436,728.60 290,980.46 | 66.63%
wjn. pyYntd
Uqutnh gpwdpwiph hwinwlwiht gnennh
Ytpwywnnigdwu b ybpwquudwu <<Rpun>> PPL - 75,056.00 37,528.00 | 50.00%
woluwwnwupubin
“tuinuiinuh hudwjbph Ueputnbuwhl - 4,845.40 4,833.44 | 99.75%
gwugh unpngntd
Aniwuwywuh hwdwjuph ubipnunbiuwht i 4,845.40 4.844.37 | 99.08%
gwugh unpngntd
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Pynptwnwjht

Swuubiph Ywunw
gnpSwnwlw Owfuuwjhu épwghpp S'Ul"hull“‘2:1:E;:;ﬂ:‘:z:'::wﬁg‘"dquqwé dwi %r.
<l yh
nwuwlwpgy Guuuuhts Spwgnh wiwtnuip Jwuwwpnn wEwnwlyw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
BlE| 3 . » ®Pwun g
31 5| T ww Gounywéd wub wup
Gplwuh hwdwjuph fvwppbpn UL
wuwnbunipiwu Ubkpnunbuwihu gwugh <<bpliwu>> 200 - 4,884.30 4,629.83 | 94.79%
unpngnid
Gplwuh hwdwjuph <wnpwuwy
wnuwnbunipjwu Ubkipnunbuwihu gwugh - 4,845.40 4,734.55 97.71%
unpngnid
Unpwpwgh hwdwjuph fu/hnp unpngnid - 4,188.70 -
L Gu - ] u
rngnui2iuh w/lih duuptinnd snutige - 4,051.30 3,293.09 | 81.28%
hhduwunpngnid
Lwngnwsybuh u/guugh unpngntd - 4,951.40 4,343.22 | 87.72%
Ywu h
wilwgnunh huidubph UbpibinGuwhl . 4,990.50 3,732.59 | 74.79%
gwugh hhduwunpngnud
Qb hwdwjuph ubipunuwnt u
tnquitnh huiduyliph Ueputnbuwjh - 3,915.90 3,135.46 80.07%
gwugh hhduwunpngnud
Swhnijjwuh hwdwju
whnujwh hwduyliph Uputinbuwght - 3,929.10 3,406.68 | 86.70%
gwugh hhduwunpngnud
- Upunuzuun Lbpuntuntiuwhts guiigh - 4,730.50 2,612.77 | 55.23%
hhduwunpngnid
U uh hwdwjuph ubpunuwnt u
quinuiwip hwduwyiph Ubpubintuwh - 3,372.50 2,512.24 74.49%
gwugh hhduwunpngnud
<<Upnwpwwn>> LOLC
Pwnpwdjwuh w/Y-hhhduwunpngnud - 4,856.80 4,018.86 | 82.75%
P djwup hwdwjuph t/gwu
winpuidjuth huiduiph Wguitigh : 4,198.00 3,860.92 | 91.97%
hhduwunpngnid
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h q:I:dLuLT'lI;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Ywwwpnn << yhwnwlw pwdwunph unwgnn munbujupnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
(2| 3 Pwuwn
35| = ' Gonjwé w i’ wdp
Ponpuibnigh huduyliph Ubputinbuwht - 4,312.10 3,633.68 | 84.27%
gwugh hhduwunpngnud
Unqwywuh t/gwugh LR-40 ywpbpny
opwugh unpngnwd 2562 fu/w-h tnwly  L=270 - 4,316.20 3,436.77 | 79.62%
q6.u
h
Uigliqunnh hwdwjuph Ubpuitinbuwhl - 3,915.90 3,324.77 | 84.90%
gwugh hhduwunpngnud
Pnipwuwwuh w/y-h hhduwunpngnid - 4,189.60 3,115.25 | 74.36%
Swihbpwlywuh hwdwujph ubpnunbuwhu i 3,861.90 225535 | 58.40%
gwugh hhduwunpngnud
Swhnujjwuh hwdwjuph P1 pwdwuwpwnh i 4,276.20 1.710.50 | 40.00%
hhduwunpngnid
Cwhnujjwuh hwdwjuph P2 pwdwuwnpwph i 3.327.30 1.330.90 | 40.00%
hhduwunpngnid
Cuhnujwh p/d hwdwyuph N - 4,424.90 1,769.90 | 40.00%
pwdwuwpwph hhduwunpngnwd
Unwwifinuty huduyliph ubjuyuinun <<tgihwdht>> Q00 - 4,477.90 1,791.20 | 40.00%
pwdwuwpwph hhduwunpngnd
Auhwnh hudujliph N 3 pudwlwnuph - 4,406.40 1,762.50 | 40.00%
hhduwunpngnid
Cwypuinh hudwiuph N 6 pudwlupwnh - 4,412.70 1,765.10 | 40.00%
hhduwunpngnid
Upwquwdh hwdwjuph N 3 pwdwuwpwnh - 4,605.20 1,842.10 | 40.00%
hhduwunpngnd
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Pynptwnwjht

Swluubiph
y
qnpownwlurt Ouluuuht Spwahpp T e et %
npwdwaunphp gnidwpp 0
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Ywwwpnn << yhwnwlwu Tpwdwiunph unwgnn wunbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
£|2 g Swpbywi Swpbywi duu uund
3 5| = ' Gonjwé w i’ n wdp
U, hwdwjuph U, d
2nwpwyh hwdwuph Uginwipwh dwyp ) 4.130.00 ]
wnyh unpngntd
Cwihpwd nbnwdwuph Ugwpwyh hwdwjuph
-3 pwdwtwpuwph hhdbwbnpngnud - 4,003.00 3,924.50 | 98.04%
Gwihpud b dhowtunbuuwh <<Upwquidnunti>> 200 _ 4.336.90 _
opwugph 4noh Gninh hhduwunpngnud B
Swihpwd nbnwdwuph Udwunuh hwdwjuph
AN 44 puuduibuanuunh bnpngnud - 4,669.80 1,892.40 | 40.52%
Lwuwlu nbnud Y hwdwjuph Utu
fu tnbnuidwuh Sunphh hudwbph - 4,311.90 2,823.80 | 65.49%
-1 pwdwuwpwph unpngnid
Cunti /4 htnwgun u
ntiih w/l htinwignn gnutigph . 4,966.30 4,966.30 | 100.00%
hhduwunpngnid
(Gwihu u P-9 pwdwu
Ihth gnuiligph -9 puiduitiwipuinh . 3,017.50 3,017.50 | 100.00%
hhduwunpngnid
Upghuwh hwdwjuph P-1 pwdwu
naftugh hwdujliph Puwdwlwnwnh - 4,951.70 4,951.70 | 100.00%
hhduwunpngnid
(Gwihu u P-21/1 pwdwu
Ihh onwgeh /1 puduibiwnuiph - 4,708.60 4,708.60 [ 100.00%
hhduwunpngnid
<<fdwhu>> ROLC
Upwnbtuhp hwdwjuph P-25 pwdwu
n hh huwdwjph Pwdwlwnwnh - 4,819.50 4,819.50 | 100.00%
hhduwunpngnid
Upwqwdwdywuh hwdwuph P-7
pwdwwpwph hhuwbnpngnud - 4,686.20 4,686.20 | 100.00%
(Gwihu u P-12 pwdwu
ihtp onuigph P12 puidwitiwpuiph - 4,652.10 4,652.10 | 100.00%
hhduwunpngnid
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Suwnb Glywubppu ] & [bwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h q:I:dLuLT'lI;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Ywwwpnn << yhwnwlw pwdwunph unwgnn munbujupnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
BlE| 3 . » ®Pwun g
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
fdwihl NT w/ly htinuuglinn gnuitigph P-4 - 4,887.20 4,887.20 | 100.00%
pwdwuwpwph hhduwunpngnud
2pytidh funppwihu hnph hhduwunpngnd - 2,511.50 2,511.50 | 100.00%
Munnuh 2 gphwt Yuywuh hhduwunpngnid - 1,171.20 1,088.30 | 92.92%
Unudnuuh hudwjliph nangduwl guitgh - 3,340.40 3,021.30 | 90.45%
hhduwunpngnid
Anpwnpyniph hwdwjuph nnnqdwu guugh 817.90
hpduwunpngnud '
I} }
wuwfuh UNR-7 pudwuwpwph i 4.502.90 )
hhduwunpngnid
onunnh hudwiliph wnbudtpatiph - 3,541.70 3,404.20 | 96.12%
pwdwuwpwph hhduwunpngnd
Enduwinnh hudwjliph gnuwdhgjwt - 4,520.90 4,425.40 | 97.89%
pwdwuwpwph hhduwunpngnd
Unp Qtinh N 5 w/Yy hhduwunpngntd - 4,251.90 2,147.00 | 50.50%
Y 200
Uwpwjwugh hwdwjuph ubipnuntuwihu <<Ununwyp>> i 4,595.90 4,300.00 | 93.56%
gwugtiph hhduwunpngntd
U
pwayninh hwdwjuph ubpnunbuwhu i 4,524.90 )
gwugh hhduwunpngnud
o]
nyuwpnh hwdwjuph dwjp wnyh i 2 019.00 )
hhduwunpngnid
U
pgwi2tiuh hwdwjuph ubpnunbuwhu guugh - 3,397.90 3,006.40 | 88.48%
hhduwunpngnd
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h q:I:dLuLT'lI;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
(2| 3 Pwuwn
35| = ' Gonjwé w i’ wdp
Buuwiuh hudwjliph inbudtnatinh - 1,691.20 905.00 | 53.51%
pwdwuwpwph hhduwunpngnwd
Mnngjuuh hwdwjuph wnuwdbpébph
pwdwuwnpwnh hhduwunpngnid - 3,662.50 1,762.60 48.13%
ubipununbuwihtu guug
2
nyntunt hwdwjuph 4Nh-2 pwdwuwpwph i 3.153.20 )
hhduwunpngnid
h
Unehh hudujliph dhgwlinbuwhli guigh - 4,852.40 4,852.40 | 100.00%
pwdwuwpwph hhduwunpngnd
Stinwdwpwy-Ywpntuhu opwugph
dhownuwnbiuwhtu nnngdwt gwugh - 4,898.10 4,898.10 | 100.00%
pwdwuwpwph hhduwunpngnud
Uwpnifuwuh hwdwjuph yndwwlwjwup
dnwinbigunn 9pwigph pwdwuwpuwph <<%tnwppniuhy>> ROC - 3,690.40 3,690.40 | 100.00%
hhduwunpngnid
&ndtich wndh L gluwdwuh pudwliwnuinh - 4,995.00 4,243.40 | 84.95%
hhduwunpngnud
Gnwtinuh huiduyliph gphurt Yuiuith - 4,877.00 4,877.00 | 100.00%
pwdwuwnpwnh hhduwunpngnd
2phwu Ywjwuubph hhduwunpngnud - 4,898.60 1,959.40 | 40.00%
U
gt L Suiuh opuibgplitnh - 4,838.10 1,935.20 | 40.00%
hhduwunpngnd
Utnpuiguitnh hudwiliph UbputinGuuhl - 1,589.50 635.80 | 40.00%
gwugh hhduwunpngnd
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
qpéwnwlui Ouwifuuwyht Spwghpp inbuyjwpnn :""2 l'“: rh . npuduinu Sl %r'
nuuwlwpgd - Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp
wluuwjhtu Spwgph wujwunudp Gunjud
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun d
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
<<Chpwy>> K0OLC
Lnwwytipnh hwdwjuph upununtuwihu
- 4,329.50 1,731.80 | 40.00%
gwugh hhduwunpngnud
Chnuih U Ujquipwigh spuitigplibnh putindus - 4,512.70 1,805.10 40.00%
hwwndwdubph hhduwunpngnud
Uowithujw opwugph hhduwunpngnd - 4,831.60 1,932.60 | 40.00%
Rbjpeniu 1 9/4wjwuh hhduwunpngnid - 3,474.30 2,116.67 | 60.92%
Lwwp T9/yuywuh hhduwunpngnid - 4,688.70 4,039.19 | 86.15%
Ahenit-Cunpuwliul N 2 o/uyuf - 2,726.20 1,501.59 | 55.08%
hhduwunpngnid
o) ,
tyeniu-<wnpwuwy N1 9/{ujwuh - 3,447.10 3,264.16 | 94.69%
hhduwunpngnid <<Swynip>> 0L
Stinnwhnywnh opwugph hhduwunpngntd - 4,802.00 4,802.00 | 100.00%
Munuijwpwinh qpht gpuitigph gifuwduiuh - 4,803.20 4,756.70 | 99.03%
hhduwunpngnid
Ujgliannh duyn gnuitigph Annuipuith jninh - 4,803.40 2,869.70 | 59.74%
hhduwunpngnid
Lwipwunh dtd opwugph
hhnpnuntulihuljwl Guinnigdwdpltinh - 1,135.80 1,135.80 | 100.00%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

dbnwnwlwu hwpp hwlwuubph
yGpwunpngntd

8. hav 1 axs16-transfert 1889kL9




Pynptwnwjht

Sdwfuubiph Ywunw
gnpSwnwlw Owfuuwjhu épwghpp S'Ul"hull“‘2:1:E;:;ﬂ:‘:z:'::wﬁg‘"dquqwé dwi %r.
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
BlE| 3 . » ®Pwun g
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
Luwpwunh dté gpwugph
hhnpninbfuuhywywu Yunnigywdpubiph
d=1200dd wyytinnyh bGph dwuh pbinntjw - 1,514.10 1,514.10 | 100.00%
htuwpwuh ytpwunpngnud b wyytinnyh Gph
dwuh tpYwpwgnud <<Lnnh>> 200
u u
i wg/unh uyluiti - 3,143.60 3,143.60 | 100.00%
yGpwunpngntd
Oanwuh hwdwjuph 5- dwt
ni husdusuph S-pn puiduwlupuinh - 4,412.00 4,412.00 | 100.00%
hhduwunpngnid
h .
owptinh hudubph 3-nf pudwiununh . 3,942.50 3,942.50 | 100.00%
hhduwunpngnid
dbpuwybuh Gupndwihu
nuwizth Sugnuduyht funfnyuiuzuph - 4,864.80 4,864.80 [ 100.00%
unpngntd
<bpdnu-Gthphu hupuwhnu gpwwnwph .
- . . .35%
dhounuwnbiuwihu nbnwdwuh Uunpngnu/2pyw/ 4.871.30 4839.41 | 99.35%
SFwdnph opwugph ubipununtuwihu
- 4,798.7 4,387. 91.43%
mhrl_wdwuh 'Unpnq_m_d <<br1quu6np>> 200 198.70 :387.30 °
<bpdnu-Gthphu hupuwhnu gpwwnwph
dhowntwnbiuwhu mbnwdwuh unpngnud/MHhun- - 4,871.30 4,871.30 | 100.00%
Unpbup/
Uwhyw-bnbquwanp gpwugph
- 1.1 1.10 | 100.00%
dhontunbiuwiht ninwdwuh unpngnud 3,33L10 3,33L10 ’
L hnu d u u
wnwhnigh onwdpuiph uinignn gnutigeh - 4,849.90 1,940.00 | 40.00%
hhduwunpngnid

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

Ywwnw
gnpSwnwlw Owfuuwjhu épwghpp Shmhullwz::lu:z;;:ﬂ::‘;ﬂ:wﬁl;‘"“wﬂml“‘b dwi %r.
<l yh u 1
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g | 3 ; . Pwun wd
ERER S wjwu Gonjwé wjwu P
Stinph-tnjwpn nnnqiwu hwdwywpgh
- . . 40.00%
Upgnuiwywt thnnngh hwnywdh unpngnid 4.886.80 1,954.70 ’
Ut Gnwd U 1T wynd u
fpnt inbinuuduiuh Upwpu T unduuiluwjutip - 4,795.90 1,918.40 | 40.00%
unpngnid
Ut tnwd Wdwup 2 <<Ujntupp>> LOL
fnne bt Upjtp : - 4,870.20 1,948.10 | 40.00%
wndwwlwjwuh unpngntd
Utinpnt inbnwdwup Lnuwénp 2
- . . 40.00%
gyt hhbwbnnngnad 4,783.50 1,013.40 | 40.00%
Ttwppwuh hwdwjuph hwdwjuph
nbnhqughwh funnnjwywownh M40+00 - 4,568.10 1,827.20 | 40.00%
MY42+00 hhduwunpngnd
<& gyninununbunipjut
3,868,572.90 2,307,974.20 | 2,158,168.97 93.51%
Uwfuwpwpnientu
Utipdbph npwyh unnigdwu nt wbwnmwywu
04102 01 Utipdb o 47,076. 47,076.60 47,076.60 | 100.00%
unpuwthnnawnldwl dhonguwnnudutin «Ubtipdtiph gnpdwlwnipniu» MUY 076.60 0
<nntiph wgpnphdhwlwu hGnwgnunniejwu b
04102 01 u d u & 79,354. 66,128.60 66,128.60 | 100.00%
abipnhnipj puindnwgdl dhonguwnnulutin «Ugpnphdhwlwu dwnwynypniu» MNUY 9,354.60 0
Uuwutwpnidwuwuhwnwphwih «Uuwutwpnidwuwuhnwphwih b
04 [ 02 [ 01 pnwwuwuhwnwphwih Swnwjnieyntubiph pnwwuwuhnwphwih Swnwjnyejniuutiph 152,671.50 152,671.50 152,671.50 | 100.00%
dwwnnignid ytunpnu» MNUY

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1891tg




Pynptwnwjht

Swfuubiph
qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus met;n
h Jwt
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwdwznphh gnudwpp 6 mt[wo&
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp 2 o
=T o wtdwunudp wpup
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
-g | 3 ; ) Pwun g
ERER S wjwu Gonjwé wjwu wup
Q u h u Q
04 (02 ] 01 Jnunulul funphpnuwndulu jnunuintinbunipiul quinguigdul 410,456.70 410,456.70 410,456.70 | 100.00%
Swnuwynipniuutip hhduwnpwd
Mbwnwlwu wowlgnieintt Lwjwunwuh
Lwupwwbinnipjw fuwnnnugnpdnipjwu U
< u
04 | 02 | 01 |ghubignpdnipjwt ninpititipnud Ywnynn “ﬂ: “nml;’n h W:‘rﬁ”r&;‘q”ﬁ"&mwh L 300,000.00 | 300,000.00 | 212,000.00 | 70.67%
whnwlwu pwnwpwlwuniejwu nt ghbignnonipiwl htdbwnw
qupgqugdwl dpwantiph hpwlywuwgdwup
Hnununtinbuwlwl Yeunwbhtnh «Ulwutwpnidwuwuhwnwphwih b
0402 01 winguunnug pniwuwuhnwphwih Swnwjniejniuubiph 844,503.40 802,760.20 740,954.97 | 92.30%
“ Ybunpnty MUY
04 [ 02 [ 02 (Uunwnwwhwwlwlwu dwnwjnysniuutip «lwjwunwn» MNUY 1,981,184.30 475,554.80 475,554.80 | 100.00%
Uu u wb U dnu u
04 | 02 | o | LuinunuIhl wEnwwL dnbpunphtih «Utununughl il dnbpnnphigh 53,325.80 53,325.80 |  53,325.80 | 100.00%
hpwlwuwgnid ytunpnu» MNUY
<< qyninuinunbunipju
twhiwpwpnipjwu
utitnudpbpph 388,374.00 | 388,374.00 | 302,334.00 | 77.85%
wuunwugnipju
whwnmwljwt sdwnwjnipyntu

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

Stk Eywubpht d & [Uwwnw
qpéwnwlui Ouwifuuwyht Spwghpp inbuyjwpnn :""2 l'“: rh . npuduinu Sl %r'
nuuwlwpgd Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp
Owfuuwjhtu Spwqgph wujwunudp Gunjud
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun wd
31 5| T ww Gounywé wyjw [
Fninwnunbiuwywu YEunwuhubiph
hhjwunniejniutiph jwpnpwwnnp
wlunnpnadwt b YEunwuwywu dwgnud «Lwupwwbunwywu
04 | 02 | o1 |Mub9nn hnuph L neh, payutinh wlwutwpniduuwbhunupwiut b 272,334.00 272,334.00 |  272,334.00 | 100.00%
Ywpwuwhuh, gnindpwywpnyubiph b pniuwuwuhnwpwlwl jwpnpwwnnp
pnyubiph wwunwwuniejwu dhongubiph Swnuwynipniuutiph YEunpnu» MNUY
[wpnpwwinp thnpdwpuunteyniuutiph
hpwlwuwgnid
<wu ] u
Ybunwuwywu dwgiwu dpbippnid ccwtpwyBnwu
wlwuuwpndwuwuhnwpwywu b
04 [ 02 [ 01 [duwgnpnwihu Unebiph huynnniejwu 116,040.00 116,040.00 30,000.00 | 25.85%
dnthpnnht pniuwuwuhunwpwlwl jwpnpwwnnp
eInikG Swnuwynipniuutiph YEunpnu» MNUY
<< wpnwlwpg
hpwyh6wlubph 178,591.50 178,591.50 | 178,591.50 | 100.00%
Uwfuwpwpnieyniu
04 | 08 | o1 [PEUUpbwlwl wljnuwlgnipjwl «Stulipluilut wlgnwigniejwl waguht 38,581.00 38,581.00 38,581.00 | 100.00%
Jwuntwlwpgdwu dwnwynipniutbip ytunpnu» MNUY
U dwlubpnid
07 | 06 | o1 |Ununutiwng hnwhéuliubnny «Unbnttiph pdolnipjwt Yeunpnts MAUY 18,707.70 18,707.70 18,707.70 | 100.00%
pnidogUnipjwl Swnwjnipjntuubp
09 | 05 | 0z | rHnERh tunpuINIWL L «BqUuiduiduhl unuwdwpdul winwluwl 113,581.60 |  113,581.60 |  113,581.60 | 100.00%
Ybpwwwwnpwundwu Swnwjnyejniuubp wywntdhw» MNUY
Mk -h Mni-h h
03 | o2 | o1 wnwywu wowlgnipiniu nniu-hwjlwywu «Mnw-hwjwlywu hnwdwupwnwp 7.721.20 7.721.20 7.721.20 | 100.00%
hnudwuhwnwp wpdwgqwupdwu YEunpnupu wpdwgwupdwu YEunpnu» UNUY

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

Ywwnw
P— Suhuuuiht dpuwghnn T gt a1 |
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn m 24nphp g ro Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp 2
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g | 3 ; . Pwun wd
ERER S wjwu Gonjwé wjwu P
<< nunbuwlw
quipquigiuw b 1,252,764.40 1,252,764.40 1,142,601.34 91.21%
) ) . 1] ) - ) ) . . 0
ubpnpnudutipp
Uwfuwpwpnieniu
u
04 [ 01 [ 01 [Unwunwpwnubiph dowldwu dwnwjniginiutibp ;pugubr}wnmhhnh wqguhl ptuwnfnnin 14,123.40 14,123.40 14,123.40 | 100.00%
Mbwnwlwu wowlgnieintt Lwjwunwuh PUA «lwjwuwnwuh thnpp b dhohu
04 [ o1 [ 01 [RUY hhduwnpwduh Ywunuwnpwlwu dnuwplywwnhpnipjwt qupgwgdwu 152,600.00 152,600.00 147,500.00 | 96.66%
hhduwfuunhpubiph hpwlwuwgdwup wqgqujhu Yuwnpnu» hhduwnpwd
Mbwnwlwu wowlgnieintt «Kwjwutnwuh
04 | o1 | o1 [Awnguguwl hhduwnpuwd-p Phqubu Updbupw hhduwnpwd 544,141.00 544,141.00 | 507,695.20 | 93.30%
YuUnUwnpwlwl futnhpubph A EnthEnt hREAunnt A o Rt R
hpwlwuwgdwup
L hwudwuu o
wpuwhubdwll nunndu Phqubiu Updbupw hhduwnpuwd,
wpryniuwpbipwywu pwnwpwlwuntgjwu
«lwjwunwuh qupqugdw W
04 [ 01 [ O1 (nwqiwdwpnipjudp Uwfuwnbuywd ub nudubiph Ynpugn huw» NRUY AP 528,000.00 528,000.00 459,382.74 [ 87.00%
dheongunnuiutinh hpwywlwgdwl whnwlwl nrnntiitph Ynptynpugnt>
wowlgnipintu
Mbnwlwu wowlgnipniu «<L
hwjwuwpdwgpdwu hwdwywpgh «wjwwinwgpdwu wqgqwihu dwpdhu»
0401 01 . 13, . 13, . 100.00%
punbthnfunud U huwgwnwndwgndw NNUY 13,900.00 3,900.00 3,900.00 | 100.00%
wqguwjhu dwpdup Yuwjwgnid» dpwgpht

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h q:I:dLuLT'lI;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun g
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
<< nunbuwlju
qupqugdiwu b
ubpnpnudutipp
270,000.00 270,000.00 261,937.50 97.01%
twhiwpwpnipjwu
qpnuwzngnLpRjwl
whEunwyw Yndhwnbk
04 [ 07 | 03 [Rpnuwnontejwl qupgqugdwu dpwghp 198,000.00 198,000.00 189,937.50 | 95.93%
wyn. pynu
«lwjwuinwuh gpnuwnontpjwu
198,000.00 175,000.00 170,400.00 | 97.37%
qupgwugdwt hhduwnpwd»
2pnuwpontpjut whwmwlwu Yndhnb - 23,000.00 19,537.50 | 84.95%
Mbnwlwu wowlgnieintt Lwjwuwnwuh
u dwu hhdu d < u u
04 | 07 | o3 [APnuwZnENRILL quinguigdwl hduwnnuidh «Cwjuuunwbh gpnuwN9NLRIW 72,000.00 72,000.00 72,000.00 | 100.00%
Ywunuwnpwlwu fuunhpubiph qupgwugdwtu hhduwnpwd»
hpwlwuwgdwup
<< wpwuuynpunh, Juwh
U nbntYwwnjulu
943,738.10 945,238.10 944,433.80 | 99.91%
wbfutuninghwubkph
Uwjuwpwpnientu

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwjunph ) wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun d
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
Abnuwpynipniuubiph huynipwinnp
h
o1 | 03 | 0z |StbUwnululs nbfulininghulibnh ninpuh hutwnpud, 91,460.00 91,460.00 |  90,655.70 | 99.12%
fupwudwu dwnwjnieniuubn hudnpdwghnu nbfuuninghwubiph
atnuwpynigyniuttiph dhnigyniu
Snudpne b Ywuwdnph inbifuuninghwlywu
o1 | 03 | 02 |ykuwpntiinh gnpdniubiniew ﬁ;gsw”“m?"mb“h hulnipuwinnn 149,595.40 |  149,595.40 |  149,595.40 | 100.00%
hnwYwlwghwl Spwghn it
2019p. Stntywwnjwywu nbjuuninghwubph
hu$npd U inbiut ubi
o1 | 03 | 02 |hwdwotuwphwiht hwiwdnnnygh éhrTUnLE :Jr?lh"mt:';hruh':jlr?:f‘wnmnh 95,072.00 96,572.00 |  96,572.00 | 100.00%
Yuqdwybpwdwl dpwghp Pantel " i
Mbnwlwu wowlgnieintt «Kwjwunwup
< u d u
04 | 05 | 01 |wywndnphjwiht Swbwwwphttiph «Cwjuuunwth wnndnphiwjh 218,088.90 |  218,088.90 | 218,088.90 | 100.00%
intophtnteynty MNUY-h Swuwwwphubph wuophunieyniu» MNUY
h h
04 | 06 | o1 |SEhmnnnruslgniel L fuinh «<hnwhwnnpruwligniyut 290,321.80 |  290,321.80 |  290,321.80 | 100.00%
Juwuntwlwpgiwu dwnwjnieniutibin hwupwwbunwlywu YEunpnu» MNUY
< uh ht G ul
08 [ 03 | 01 |<bnnwwwwnbiuwiht dwnwjnieniuttin «Cujuiunui htinnwnuinbuwh 99,200.00 99,200.00 99,200.00 | 100.00%
nwnhnhwnnpnhs gwug» PPL
<L puwwwhywunieyu
A 1,247,405.90 1,130,343.90 | 1,130,343.90 | 100.00%
05 | 04 | o1 gzg:rwfgiﬁi:’::‘nz:;"nw"mhuwnuhbnh «Ulwb» waquiht wwnl» MNUY 117,062.00 ] ]

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph
gnpSwnwlw
nuwuwlwpgd
wi

pwdhu
funudp
nwu

Owfuuwjhtu Spwqgph wujwunudp

Owluuwyh Spwghpp
Yuwuwpnn << wyEnwlw
Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup
wujwunwdip

Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn
unipjljnp wuuunwdp

Suwnbujwpnn unipjlnubphtu mpwdwnpwué
npwdwunphh gnidwpp

Swpbywi
wwi'

Swpbywi

P
Gonjwé w i’ I

Yuwwnwp
dwi %
Gunjud
wjwh
uwwnd

«Ulwu» wgquiht ywnyh wwhwwuniejw,
wwnynuw ghnwlwu
nwnwiuwuhpnipiniuubiph,
wumwnununbiuwlywu wofuwwnwupubiph
Yuunwpdwu dwnwjnipjniuubip

«Uliwu» UJqq_u.IJhU uuunq» mAWwYy

252,666.40 252,666.40 252,666.40

100.00%

05|04 | 01

«Hihgwit» waquiht wwplyh
wwhwwunyejwu, wywnynd ghunwlwu
nwnwiuwuhpniejniuubiph,
wunwninunbuwywu woluwwnwupubph
Yuuinwnpdwu dwnwjnyejniuubip

«Hhihowu» waquiht wywply» MAUY

136,209.20 136,209.20 136,209.20

100.00%

05|04 | 01

«funupnyh wuwnwn» whnwlwu wnpgbiingh
wwhwwunyejwu, ghnwlwu
nwnwiuwuhpnipiniuutiph Yuwnwpdwu
SwnuwynipnLuutip

«funupnyh wunwn»  whnwlwu wpgbiing»
mNU4

127,406.10 127,406.10 127,406.10

100.00%

05|04 | 01

«Upgbinguwwnpywjhtu hwdwihp» MNUY-h
wuophunypjwu ubkippn gunuynn ALM
wnwpwdpubiph wwhwwuniyejwl, ghnwlwu
nwunwiuwuhpnipiniuubph,
wumwnununbiuwlywu wofuwwnwupubph
Yuunwpdwu dwnwjnyejniuubp

«Upgbiinguwwpluwiht hwdwihp» MNUY

140,288.00 140,288.00 140,288.00

100.00%

05|04 | 01

«Rwugbgnip» YGuuninpuwihu hwdwihp»
MNUY-h wnuophunipjwu ubkippn gnuynn ALM
wnwpwdpubiph wwhwwuniejwu, ghunwlwu
nwunwiuwuhpnipiniuubph,
wunwnuinunbuwwu woluwwnwupubiph
Yuunwpdwu dwnwjnyejniuubp

«2wugbignip» YGuuninpuwihtu hwdwihp»
mNUY

141,270.20 141,270.20 141,270.20

100.00%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
u %
<< yh u|  pwdwyunph b npwdwznphh gnudwpp w
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Ywwwpnn << yhwnwlw pwdwunph unwgnn munbujupnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
BlE| 3 . » ®Pwun g
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
05 | 04| o1 ;ﬁﬂﬂi’;;jﬂuﬁ :J:::Fa?nrlunhp «Upthh |h6» wqquyht wwnly MUY 44,700.00 44,700.00 44,700.00 | 100.00%
«2hjuwnwp» whwmwlwu wpgbjwywiph
wwhwwunyejwu, ghnwlwu «Rhjuwnwp ptwwywhwwuwlwu YEunpnus
05|04 | 01 15,603.80 15,603.80 15,603.80 | 100.00%
nwnwiuwuhpnipiniuutiph Juwnwpdwu mNuYy ' ’
Swnwynipniuutip
Cpowlw dhgwyuwyph Jpw wanbgnipjw
C 0] b u
05 | 04 | 01 |quwhwwidwy b thnp&wplunyejwl ;nngatutuiﬁtﬁjggmqpi w%?“f:ww 45,250.40 45,250.40 45,250.40 | 100.00%
Swnwynipniuutip paug paty
05 | 06 | oy [Crewlw dhguiuinh dnlhpnphligh L «Cnowljus dhgwijwph Untipenphligh b 226,949.80 |  226,949.80 |  226,949.80 | 100.00%
nbnbywwnynipjwt Swnwjniejniutbp nbnbywwnynipjwt Yaunpnu» MNUY B T T '
L< uynpunp b
G u
th:‘l:::‘gl‘b':-:;:la,lw 408,066.40 397,255.50 369,839.53 93.10%
Uwfuwpwpnieniu
Uynpuwiht pdoynipjuu b «Uynpuwiht pdoynipgju b
07 [ 02 [ 02 [hwlwnnwhuguwhu huynnniejwu hwjwnnwhugqujhtu dwnwjniejwu 118,446.10 118,446.10 111,168.12 | 93.86%
Swnuwynipniuutip hwupwwbunwywu YEunpnu» MNUY
08 | 04 | 01 |Ephnwuwpnwywu dpwgpbp 257,840.50 247,029.60 229,692.13 | 92.98%
wjn pyntd

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1898Lo




Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Ouwijuuwht Spwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwaunph ] wu %
nwuwlwpgy Guuuuhts Spwgnh wiwtnuip Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T wtdwunudp i
£(=| 3 Swpbywi Swpbklwu uund
S| 5| 2 W | Gpndue wut| T wip
il 2 wjw 2unwé wyjw
Erpuwuwinnulul wbnwlwl «Gphnwuwpnwlwu dhongwnnwiubiph
pwnwpwlwuntgjwut ninnywsd dpwanbiph L hpwlwliwguwl YEnants MNUY 170,129.50 159,318.60 141,981.13 | 89.12%
dhongwnnwiubiph hpwywuwgnid n g nnt»
wyn pyYnud
«Gphunwuwpnwlwu dhongwnnwdutiph
hpwlwuwgdwu Yuwnpnu» MNUY-h 29,569.40 29,569.40 29,569.40 | 100.00%
gnpdniutiniejut wwwhnynid
it’;;‘:ﬂifﬂiﬁg?ﬁigﬁfgg?ﬁ:wmhbnh 101,393.90 97,537.33 | 8577193 | 87.94%
wyn pyYnwd
El[;[:l?uu::;[;:}:fywh nwnwiuwuhpnigyntubiph 1.600.00 1.600.00 )
Sphunwuwpnwywu
ht h ] ub
un;;i:ijwfmgjﬁm q';‘hl;j::h nh, 9,000.00 9,000.00 7,750.00 | 86.11%
wwwnpwuwnnd b hGnwpdwynud
Mbwnwywu Gphnwuwpnwywu
puinuipwluilinyejnilp << dwingtipnud. 1,513.80 1,513.80 396.00 | 26.16%
wjgbiinyeyntu-funphpnuwygnieniuutiph R T ' o
Yuqiwybpwynuw << dwpgbip
Gphrnwuwpnwlwu wynpunwih ywhwwunid 17,329.60 17,329.60 17,329.60 | 100.00%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1899L9




Pynptwnwjht
Swfuubiph
gnpSwnwlw
nuwuwlwpgd
wi

pwdhu
funudp
nwu

Owfuuwjhtu Spwqgph wujwunudp

Owluuwyh Spwghpp
Yuwuwpnn << wyEnwlw
Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup
wujwunwdip

Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn
unipjljnp wuuunwdp

Suwnbujwpnn unipjlnubphtu mpwdwnpwué
npwdwunphh gnidwpp

Swpbywi
wwi'

Swpbywi

P
Gonjwé w i’ I

Yuwwnwp
dwi %
Gunjud
wjwh
uwwnd

Cwjwunwuh <wupwwbnnipiniunwd gnpdnn
Gphunwuwpnulywu hwuwpwlwywu
Ywquwybipwnipniuubph gnpdniubinieyuu L
hwuwpwlywywu Ywuphu
Gphunwuwpnnigjwt dwutwlygniejwu
fupwudwuu ninnywd dpwgpbip

57,000.00 53,143.40 50,948.50

95.87%

«Lwjwunwuh <wupwwbnnyejuu nwnpjw
Gphunwuwpnwlwu dwjpwpwnwp» dpgnyeh
Yuqguiwybpwnud, dwjpwpwnwpnid
dhongwnnwiubiph hpwywuwgntd

14,950.50 14,950.53 9,347.83

62.53%

Gphwnwuwnpnubph unghwi-inunbuwlwu

yhbwyh pwpbijwynid b gpunywdnipjwu
huwpwynpnigyniuubiph dtidwgnid

7,509.20 554.87 -

wyn pyYnwd

Gphnwuwpnwlwiu wofuwwnnnp
YEpwwwwpwuwnnud

7,509.20 554.87 -

Gphwnwuwpnniejwu opowtnid wnnng
wwnbiwybpwh fupwunu

1,000.00 1,000.00 694.90

69.49%

wyn pyYnud

UhUd4/ahU<&-h, ubinwywpwlyubiph,
pUpwUnnRjwl Ywufuwpgbdwu
uwwunwyny Gphunwuwpnubiph
hpwabyntpjwu pwpdpwgdwut ninnywsd
Yppwlwu-ntntlwunjwlywu
dhongwnnudubiph dowynud U hpwywuwgnud,
ujnebiph hpwwnwpwynid

1,000.00 1,000.00 694.90

69.49%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1900ty




Pynptwnwjht
Swfuubiph
gnpSwnwlw
nuwuwlwpgd
wi

pwdhu
funudp
nwu

Owfuuwjhtu Spwqgph wujwunudp

Owluuwyh Spwghpp
Yuwuwpnn << wyEnwlw
Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup
wujwunwdip

Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn
unipjljnp wuuunwdp

Suwnbujwpnn unipjlnubphtu mpwdwnpwué
npwdwunphh gnidwpp

Swpbywi
wwi'

Swpbywi

P
Gonjwé w i’ I

Yuwwnwp
dwi %
Gunjud
wjwh
uwwnd

Mbwnwywu Gphnwuwpnwywu
pwnwpwwuntgjwu hpwlwuwgdwu
hwdwlwpgwénipjwu dwlwpnwyh
pwnapwgnw U Epprnwuwpnnipjwu opowtntd
hnqlnp-dowynipwiht, hwjptuwuhpwywu
nwumhwpwynipjw fupwuntd

30,657.00 30,657.00 25,944.90

84.63%

wyn pyYnul

Gphwnwuwnpnniejwu opowuntd
nwqdwhwjptuwuhpwlwu
nwuwnhwpwynipjwu pwpdpwgdwult ninnywsd
Spwagpbiph dwynwd b hpwlwuwgnd,
wowlgnieintt LU< whnwlwu
Gphunwuwpnwlwu pwunwpwywunypjuup L
hwuwpwlywlwu Yugdwybpwnieniuubiphu

3,000.00 3,000.00 2,021.00

67.37%

Lwidwhwjywlwu, hwupwwbnwlwu L
dhowqgquwjht Gphnwuwpnwywu
dhongwnnuwiubiph (thwnwuwnubp,
hwdwdnnnyubip, ghwnwdnnnyubip,
ubidhuwpubip, dpgnyputip, Yppwyw,
hnqlnp-dowynipwht, uynpunwjhu)
Yuqiwybpwynud

11,803.00 11,803.00 8,069.90

68.37%

Uhowqgqwiht Gphinnwuwnpnwlywu
hwdwgnpdwygnipjuu qupgugdwul
ninnywd dhongwnnidubiph dowynid,
Yuquwytipwynud b hpwywuwgnid

15,854.00 15,854.00 15,854.00

100.00%

Uwpquwjht, hwdwhwjywywu b dhowqgqujhu
Uowlwynipjwu tphnwuwpnwlywu
dhongwnnuiubiph Yuqdwlybpwnud

Lwjwunwuh Gphnwuwpnuywu
hhduwnpwd

87,711.00 87,711.00 87,711.00

100.00%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1901tg



Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwjunph d wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g H g_ ; ) Pwuwn wd
2|2 wjwu Gonjwé wjwu P
wyn pyYnud
Lwjwunwuh Ephtnwuwpnuywu
h
bﬂﬁlttnuj‘ﬂwtiﬂ%ﬂ: :nwbnh 77,797.00 77,797.00 | 77,797.00 | 100.00%
gnpéniutinipjw wwwhnynud
Uwnquwjht Gphrnwuwnpnuywu
Ytuwnpnuubipnud dhgngwnnuiubiph 9,914.00 9,914.00 9,914.00 | 100.00%
hpwlwuwgnd
Eppunwuwpnwlwu dpwgptiph
08 | 04 | 01 |opowuwlyubipnud ppwdhphugh ntid wwjpwnh 8,000.00 8,000.00 8,000.00 | 100.00%
dhongwnnidubip
wjn. pyntd
www.antitrafficking.am Yuwjph wwhuwwunu «Unwnhn-dhqniwy inwgpnnuitinh 3,510.00 3,510.00 3,510.00 | 100.00%
wunghwghw» <4
Eppunwuwpnwlwu dpwgptph
«Gphrnwuwpnwywu dhongwnnuwubiph
opswuwyubpnu ppwbhphugh nbd 2,152.00 2,152.00 2,152.00 | 100.00%
Wuwypwinht nindwd dhgngwnnud hpwlwuwgdwu Yauwmpnu» MNUY
< uh <wu ] unwd
wjwunwih CwbipuwGnniejniing «hupnpighnt wquinniew Yeutnpnty i
renwdhphugh nbd wwjpwnphtu ninnywd <y 2,338.00 2,338.00 2,338.00 | 100.00%
Inwgnnnwlwu dpgnye
09 | 05| o1 Cwfudwwnh dpgnypubiph ywwnpwuwndwu «S.MEwnpnujwuh wujw wiudwnh nntu» 16,535.80 16.535.80 16.535.80 | 100.00%
Swnwynipniuutip mNU4
Uwujwwwwnwubjwu dwpqunwpngubpnid
Epliwu d U ht
09 | 05 | 01 |wyfuwwnnn dwnghs-dwulwywnpdutiph «bpluwtih ohduhuljwl htipputhnfuh 7,244.00 7,244.00 4,443.48 | 61.34%
Upwwyuwnpuun Wl Yuqiwlbpunid whwnwlwu dwpquywu pnite» MNUY

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1902t9




Pynptwnwjht
Swfuubiph

qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
u %
<< yh u|  pwdwyunph b npwdwznphh gnudwpp w
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Ywwwpnn << yhwnwlw pwdwunph unwgnn munbujupnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun d
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
<L
nwwwl:ﬁ:upunr:iﬂn 1,590,220.40 | 1,491,958.30 | 1,465522.03 | 98.23%
«lwjwuinwuh wqgquiht gpunwpwu»
08 | 02 | 01 |Spwnwpwuwjhu Swnwjnyniuutip nOUY 11,300.00 11,300.00 10,582.44 | 93.65%
wyn pyYnud
£< hwupwjhu gpwnwpwutbph
8,500.00 8,500.00 8,500.00 | 100.00%
ujnipwwnbifuuhlulwu pwquih qupgugnud ' ’
j;nqnwr};lrr:whilxnbbnh 2,800.00 2,800.00 2,082.44 | 74.37%
wwwmnpwunnt
([Gwugqupwuwiht Swnwjniejniuubp b
08| 02 | 02 gnigwhwitnbutin 33,200.00 23,100.00 22,998.89 | 99.56%
wjn. pyntd
«G.2unbugh wujwu gpwywuniypjwuu b
Uowlgnieyntt unp gnigunpnipjniuttiph b wpybunh pwugqupwu» MNUY,
gnigwhwuntuubph Yuqdwybtipwdwup, «Mwundwdwynipwiht wpgbing- 20.960.00 ) )
hpwwwpwynwiubiphu, dhongwnnuiubph pwuqwpwuubph U ywwndwlywu T
wjwuwgdwu dhowyw whwwunyjwu Swnwjnipjntu»
n guwup p Jnh wwhw ) i)
mNuYy
9 U.luwu u U-pwl u
nphuh wliquinjuh nnib-puitqunwp «G. Qupbugh wujwu gpwywunipjuu b
donwlwu gnigunpnigjwu duwynpdwu - 700.00 700.00 | 100.00%

wofuwwnwupubiph twluwgdh wywwnpwuwnnwd

wpybunh pwuqupwu» MNUY

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h q:I:dLuLT'lI;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun wd
31 5| T ww Gounywé wyjw [
L dywlynyph twfuwpwpnipjw
hwdwlwpgh pwuqwupwuubph «Muwundwdwynipwiht wpgbing-
gnpdniutinipjut hwupwhnswlydwu pwuqwpwuutph b ywundwlwu i 1.340.00 1.340.00 | 100.00%
uywwwyny Ywdwynpubph Ynndhg wpowyh dhowywyph wwhwwunigjwu dwnuwjnipnit»
Yuqiwybpwydwu hbn Yuwyws dwiuubpp mNuYy
wwwhnyntd
Gplwunwd <wupwwbinnipjut dwpgbpnud b
Upgwfunuwl pwugqunpwuutiph dhowqqu)ht
U. Uyt u U-pwl u
ondwl Udhpyws «(Fwbgupwlitbnh gholips U in nu:{ hwnywbh nnib-puwliguinuty - 1,740.00 1,740.00 | 100.00%
«[dwugqwpwuubiph dhowaqgujhu on»
dhongwnnwdubtiph dpwagph hpwywuwgnid
<. [Fnuwtjwup pwugwnwuntd hw
wnhlyupywgnpdubiph wfuwwmwupubiph
dwu b u & u
gniguinpdw L inhluhlwignndniejw «&. Rnuwlwlh pwlgupwty MNUY - 2,209.00 2,209.00 | 100.00%
wpybuwnp Bpbfuwubph dhowywypnud
nwpwdbnt hwdwp Yppwywu dpwanpbpp
hpwlwuwgnid
Epy.Lnswph pwuqupwuntd Unpwnhy
gnigwnpnipjniuubiph W Yppwdawynipuwihu «G. Rnswph pwugupwu» MNUY - 1,670.00 1,670.00 | 100.00%
Spwapbiph wwwhnyntd
«Rtpuph nwpngp b <nndbwywu Pwpnyynu.
gintfugnpdngutip Uphgswih Muwijwggn «lwjwunwuh wgquihtu wwunybpwupwh» ) 12.148.00 12.148.00 | 100.00%
Yhohhg» funpwgnpny gnigwhwunbup mNu4
Yuqdwybpwnud

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Suwnb Glywubppu ] & [bwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h qI:lI:dwu:;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Ywwwpnn << yhwnwlw pwdwunph unwgnn munbujupnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
(2| 3 ; ) Pwun wd
31 5| T wwu Grnjué wwb [
Uswlynipwiht wpdbpubtiph blGYunpnuwihu «lwjwunwuh wqgquiht ywwnybpwupwh» 3.240.00 1.252.90 1.155.00 | 100.00%
nbnbGlwunywlywu snbdwpwup gnpdwpynud mNuYy
«Lwjwunwuh ywwndnipjw pwugupw»
Y ] dl
ql‘:"lf Tm‘”:m:‘;‘“m MUY, «PHOU-h huwywluw 9,000.00 ; - | 100.00%
pLatyeiton pulqunWUULRh waqwiht Yndhunby <4
Y ] dl
wrintinh wuinpuiunng «U. Uwpjwuh winu-pwugupuu» MNUY - 1,181.90 1,178.69 | 100.00%
YEpwwwwnpwuwnnud
Ywnpbiph ywwnpwuwnnd b «<wy b nnw dnnnynipnubiph ) 858.20 858.20 | 100.00%
YybEpwwwwpwuwnnd pwnbywdnipjut pwugqupwu» MNUY
08| 02| 05 Uawlnipuyhli dhgnguinnudttinh 1,219,258.90 1,131,096.80 1,105,479.20 97.74%
hpwlwuwgnd
wyn pyYnud
Uswlgnipynit pwwinbipwpybunhu 158,100.00 82,931.20 80,311.14 | 96.84%
wyn pYnud®
(Guunbpuljwls untnowgnpowljwts Spuigntnh 106,800.00 45,902.80 |  44,953.90 | 97.93%
hpwlwuwgnd
wjn pyYnud’
U.Uwbkunhwpjwuh wudwu owybipwih L «U.Uytunhwnwuh wujwu owytipwih W
puwibnh wgqwiht wwnbtdhwlwu pwwnpnup pwitnh wgqwiht wwntdhwlwu 45,000.00 18,803.00 17,854.10 | 94.95%
ptidwnpnigyniubin pwwnpnu» MNUY

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph
gnpSwnwlw
nuwuwlwpgd
wi

pwdhu
funudp
nwu

Owfuuwjhtu Spwqgph wujwunudp

Owluuwyh Spwghpp
Yuwuwpnn << wyEnwlw
Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup
wujwunwdip

Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn
unipjljnp wuuunwdp

Suwnbujwpnn unipjlnubphtu mpwdwnpwué

npwdwunphh gnidwpp

Swpbywi
wwi'

Swpbywi
Gonjwé w i’

Pwuwn

Yuwwnwp
dwi %
Gunjud
wjwh
uwwnd

S.Uniunnijjwuh wudwt wgqgquwjhu
wywntdhwlwu pwwpnup
phdwnpnigyniubin

«%F.Uniunniyjwuh wudwu wgquyhu
wywntdphwywu pwwnpnu» MNUY

13,000.00

(Gwunbpwlwu dpwagnpbip b ptdwnpnieyniuutip

«&. Mwpnuywuh wudwu tpudnwlwu
Yndtnhwih whEwnmwlwu pwwnpnu» MNUY
«nuipne Y. USkdjwuh wudwt whnwlywu
npwdwunhlwlwu pwwnpnu» MNUY
«Ywuwanph <. Upbiywuh wudwu
whnwlwu npuwdwnhlywywu pwwnpnu»
mNU4

«Unu Uwpqujwuh wujwt hwdwggquwjhu
pwwnpnu» MNUY

«Gplwup Jugwjuwnh whnwlwu puwwnpnu»
mNU4

«Gpluwuh £ fFndwlyjwuh wudwu
whinwywu nhluhlwiht pwnpnu» MNUY
«lwjwunwuh pwwnbipwywu gnpdhsutiph
dhwynpnid» <4

48,800.00

27,099.80

27,099.80

100.00%

Uhowqgqwiht pwunbpwlwt thwnwwnnubiph
hpwlwuwgnid

«Lwy nbpwuwuubph dhnypniu» <4
«Gplwup Jugwjuwnh whnwlwu puwwnpnu»
mNUY4

«Upddnun» dowyniypwjht thwnwwnnu» <Y
«Gplwup pwwnpnup b Yhunih wEnwlwu
huunpwnnun» MNUY

33,000.00

Uhowqqwiht pwwnbpwlwt thwnwwnnubiph
hpwywuwgnud

«Upddnun» dowynipwiht thwnwwnnt» <Y,
«Lwy nipwuwuubiph dhnyeyntu» <Y,
«Cpwiny» Bawlnipwihtu <4, «Swyw
Unybug» dawynipwjhu <4

30,301.00

28,823.60

95.12%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-nt:h q:':dwu;'lnnm e dwi %p
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
£ g Swpbywi Swpbklwu dwun uund
3 5| = ' Gonjwé w i’ wdp
«Bplwuh L.Fnwujwuh wujwu
whwmwlwu nhluhYwhtu pwwnpnu» MNUY
Cwjjwlwu pwwntipwfudpbnh «&. Mwpnuywuh wudwu tpudnwlwu
dwutwygnipiniu dhowqgquiht pwntipwljwu Yndtnhwih whwnmwlwu pwwnpnu» MNUY 13,000.00 - -
Uwfuwqgdtiphu «Lwjwuwnwuh pwwnbpwywu gnpdhsubiph
dhwynpnud» <4
«Lwy npwuwutbiph dhnieyniu» <4
«Gplwuhp £ fGnuWwtjwup whnwywu
Cwjjwlwu pwwnbipwfudpbnh whluhywiht pwwnpnu» MNUY, «Gplwup
dwutwygnipnit dhowggquiht pwwnbipwlywu pwwpnuh W Yhunih wyhnwlwu - 6,727.40 6,533.64 | 97.12%
Uwluwgstiphu huunhwnun» MNUY, «Gplwup dugwfuwnp
whnwlwu pwwnpnu» MNUY
«Gplwup £.fGnuwtjwuh wuywu
whinwywu nhluhlhwiht pwnpnu» MNUY
<. Mwpnuywuh wudwu bpwd: u
Lwupwybinwywu pwnbtpulywu ¢ wpnbjwlih widwl Bpwdznuwlu
(hwnwinnttinh hpwlwtwgnid Yndtnhwih whnwlwu pwinpnu» MNUY 5,300.00 - -
nhnn 9 «wjwunwh pwinbpwlwl gnpdhsutinh
dhwynpnid» <Y
«Lwy nbipwuwuubph dhnypniu» <Y
«fuwnwnnieinu W nipwlunyentu
dtuhmlmhnhtjm —— ) «Shyuhluwjht winybuwnh gnpshsutinh
dhowqgquwjht dhniejwu hwyywywu 800.00 - -
pwwnbpwlywuwgywd nmnuwfudpnipjwu YNty <4
Yuqdwytpwnid nn
Uowlgnigyntu tipwdomwpybunpu 262,100.00 302,986.70 301,305.30 | 99.45%
wyn pynud’

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-nt:h qI:II:deT'lI;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
£ g Swpbywi Swpbklwu dwun uund
3 5| = ' Gonjwé w i’ wdp
«Lwjwuwnwuh wagwihu $hthwpdnupy
ujwgqwfunwip» MNUY
«Ywdbpwihu Gpwdonniewu wqgqwihu
ybuwpnu» MNUY
Gpwdonwlwu unbindwagnpdwywu «(@. Upniujwuh wudwu tpgh-wwnh 23.000.00 24.061.60 23.973.60 | 99.63%
Sdpwagnpbiph hpwlwuwgnud whinwywu hwdnye» MNUY
«lwjwunwuh Yndwnghwnnpubinh
dhnipyniu» <4
«lwjwunwuh tpwdonwlwu puytipnigntu»
Yy
Uhowqquwjht tpwdomwywu dpgnypubinh «Upwd fluwswwnpjuu-dpgnye» 40,300.00 40,300.00 40,300.00 | 100.00%
hpwlwuwgnd dowynrpwiht hhduwnpwd
«U. Uybunhwpjwuh wudwu owytipwih L
pw)tinh wgqwiht wywntdhwlwu
pwwnpnu» MNUY
Uhowqgquwjht twfuwgdtiphtt wuhwun «Ywdbipwihu tipwdownnipjut wqgquhu
ytunpnu» MNUY 17,200.00 5,109.80 5,059.00 99.01%

Ywwnwpnnubph b YnGYunpyubiph
dwutwygnipjniu

«Uawlynrpwiht Yppnipjwu wowlgnrpjw»
hhduwnpwd

«twuwlwu Gpwdonnyejwt wowygnipntu»
Yy

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1908Lg



Pynptwnwjht

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h qI:lI:dwu:;w e dwi %r.
<L yh u Tpwdwyunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 Pwun
35| = ' Gonjwé w i’ wdp
«Lwjwuwnwuh wagwihu $hthwpdnupy
ujwgqwfunwip» MNUY
«Gplwtywu htnwulywnputip» dhowqgquiht
Gpwdonwlwu thwnwwnnu» <4
Uhgwaguiht bpudaunwluit hunuinnttinh «Huuwywt bpwdonnyejut wowlgnipjnius | 164,100.00 | 198,243.80 | 196,813.20 | 99.28%
hpwlwuwgnd <y
«U.Uybtunhwnwuh wujwu owytipwih W
pw)twnh wgqwiht whwnbtdhwlwu
pwwnpnu» MNUY
«Ttwuwlwu Gpudonniyejwt wowygnipntu»
<Y
Cwlpwybinwlwu Gpwdanwywu «lwjwuwnwuh Yndwynghwnnpubiph
thwnwwinubph, dpgnyputph L dhnipniu» <Y 17,500.00 35,271.50 35,159.50 | 99.68%
unniqunbuubiph hpwywuwgdwup «Lwjwunwuh wgguwihu $hihwpdnuhly
ujwquwfunuip» MNUY
«Upu Lntuqu» <4
Uswlgnipyntt ywpwpybuwinht 17,500.00 11,493.00 11,488.10 | 99.96%
wjn pynul
«Lwjwunwuh ywph wEnmwywu wuuwdpp
mNUY4
«fa. Ujpentujwuh wudwu tpgh-wywph
] U hwd mNUY
Muph dhowqquiht thwnwwnnubpht W wounuwlwl hwdnyge»
«lwjwunwuh ywpwpybuwnh 11,000.00 11,493.00 11,488.10 | 99.96%

dpgnypubtipht dwutiwygnieintu

«Pwpbywdnipniu» wwmwlwu hwdnype»
mNUY4
«Lwjwunwuh ywpwpybuwnh gnpdhsubiph

dhnipgyniu» <Y

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu

8. hav 1 axs16-transfert 1909kL9



Pynptwnwjht

Sdwfuubiph Ywunw
gnpSwnwlw Owfuuwjhu épwghpp Shmhullw2::1.:::;'szﬂ:l:l:}:?:wﬁgwdmnnqwb dwi %r.
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
£ g Swpbywi Swpbklwu dwun uund
3 5| = ' Gonjwé w i’ wdp
«Lwjwunwuh ywph whnwlwl wuuwdp)p»
mNU4
«f&Uppnitjwuh wujwu tpgh-wwnh
h mNUY
Uwntindwagnpdwwu wwwnybpubiph Wbl hudnye AU
hpwluwiugnud «Lwjwunwuh wwpwpybuwnh 6,500.00 - -
n «Pwpbywdnipniu» whwnwlwu hwdnye»
mNuU4
«lwjwunwuh wwpwpybiunh gnpdhsubiph
dhnipyniu» <4
Uowlgnientt YEpwwnybiunpu 26,980.00 21,235.60 21,069.60 | 99.22%
wyn} pynud’
«lwjwuinwuh wqgqwiht ywwnybpwupwh»
Uhowqguwjhu gnigwhwunbuubphu MU
dwimﬁ i l Smg rauban «U. Uwpjwh wntu-pubqupwty MUY 11,630.00 5,523.70 5,357.70 | 96.99%
gniel «Mwwlwu wpybuwnh pwugqupwu» MNUY
«Lwjwunwuh ufwphsubiph dhnigyniu» <4
«lwjwunwuh wgguihtu wwunytpwupwh»
Uuhwwnwlwt U fudpwlwjhu mnuYy
gnigwhwuntiuutiph Yuqdwlbpwnid, «lwjwunwuh ywwndnypjwl pwugquputs 15,350.00 15,711.90 15,711.90 | 100.00%
Ytpwwpybunh gnpdtiph dtinppipnid mNu4
«lwjwunwuh uywphsutiph dhnigyntu» <4
Uowlgnieyntu Yhunwpybunhu 76,300.00 72,995.30 71,173.24 | 97.50%

wn pYnut'

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus met;n
npwdwunphh gnuiwpp dwt %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp u
=T o wwunuip L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g | 3 ; . Pwun d
ERER S wjwu Gonjwé wjwu wup
Uhowqgquwiht Yhunthwnwuinnubipht,
Yhunoniywbbnht b Yhuntwfuwgdtphu ﬁ;‘d‘:”mwnh waguyht htinieUtpnty
dwutwygnipni, Gypnwwywt 21,300.00 11,850.30 10,996.80 | 92.80%
«lwjwunwuh Yhubdwwnngpwbhuwnubph
wnnhnyhgnuw opubipjwwnnphwjht § Wy €Y
wunwdwygnigyntu hntejniu»
«lwjwunwuh wqgquwiht Yhunytuwpnu»
Uhowqgqwjht Yhunthwnwwnnubiph mnuY
hpwlwuwgnd «Lwjwunwuh Yhubdwinngpwbhunubiph 55,000.00 61,145.00 60,176.44 | 98.42%
dhnipyniu» <4
«l'lh'unjh qwnqwgdw'u «ﬂuub 6hnw'u» <Y
U U dwt ubiywu
dﬁ;:i:‘::{?s;;bpﬁn Yuuuinuwtibyu 47,100.00 34,354.00 |  30,543.20 | 88.91%
wyn pynud
«Shyuhywjht wpytuwnh gnpdhgutiph
dhowqquwjht dhnyjwu hwjywywu
ytuwnpnu» <4
«Yhunjh L hinnwunwuinbunyejwu
qupgwugiwt hwjjwlwu hhduwnpwd.
Gpbluwubpp L wwwnwuhubph hwdwp
u udJ ubip L ub
howqquyhli dngnypUtn L thunwinnttin Nyt Bhynyh» $nun 13,000.00 18,800.00 16,100.00 | 85.64%

«4bpwduniun» dhowqgquiht thwnwunnu»
<Yy

«Lwjyulwu wgquwihu nbhjwu Yndhwnb»
<Y

«Uwynyph gnpdhsubiph puybpwygnipniu»
<Y

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
u %
<< wh " Anwdwotinnh tunk npwdwunphh gnidwpp w
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
£ g Swpbywi Swpbklwu dwun uund
3 5| = ' Gonjwé w i’ wdp
«Lwjwunwuh tpwdonwlwu puybipnigniu»
Lwupwwbitnwywu dpgnypubn, <Y 5 400.00 ) )
thwnwwnnubip, unniquwnbuubip «Uowlnipwiht Yppenipjwl wowlygnipjwl» T
hhduwnpwd
< uh Gpwd u puyt u
Cutupuyinwlul dngnyputin, «lwjwunwuh Bpwdonwywu puybpnieniu»
(hwnwinntibn, unniqunbuLl Y, «Cwjwuinwuh Yndwynghwnpubiph - 4,516.50 4,516.50 | 100.00%
I 4 m dhnipyniu» <4
«Gplwuh M. 2wyynguynt wuywu
Epbluwubpp L wwwnwuhubiph hwdwp dphouwywpg dwutwghunwlwu
ghunwéwuwsnnulwu ninunpniejniuutiph Gpwdounwlwu nwpng» MNUY 5,400.00 - -
Yuqdwybipwynwd «Uawlnipwiht Yppnipjwu wowlygnipjw»
hpduwnpwd
Epbluwubpp L wwwnwuhubph hwdwp
Qb u d u u
ghinwwtwsnnwlwl ninlinpnyjniuttiph :‘nn&:unpm heh dwnquyhtt gpuinwpwby - 845.00 845.00 | 100.00%
Yuqdwybipwynd
«Gplwuh M. 2wyynduynt wuywu
Cunphwp tpbfuwubiph bW wwwwupubpp dhouwwpg dJwutwghunwlwu
untindwagnpdwlwu Yupnnnieiniuubiph Gpwdonwywu nwpng» MNUY 8,300.00 8,192.50 8,192.50 | 100.00%
qupgugnud U fupwuntd «UJowynipwiht Yppnipjut wowlygnipjuu»
hhduwnpwd
«Uowynipwiht Yuqdwybpwnieniu-nwpng» «lwjwunwuh wyhnwlwu Shthwpdnuhw» 15 000.00 ) ]

Spwagph hpwlwuwgnid

mNu4

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph
gnpSwnwlw
nuwuwlwpgd
wi

pwdhu
funudp
nwu

Owfuuwjhtu Spwqgph wujwunudp

Owluuwyh Spwghpp
Yuwuwpnn << wyEnwlw
Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup
wujwunwdip

Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn
unipjljnp wuuunwdp

Suwnbujwpnn unipjlnubphtu mpwdwnpwué

npwdwunphh gnidwpp

Swpbywi
wwi'

Swpbywi
Gonjwé w i’

Pwuwn

Yuwwnwp
dwi %
Gunjud
wjwh
uwwnd

Uowygnipynit << dawynyph b <L

Ypenipjwl Uwluwpwnpnipintuutiph Ynndhg
hwdwwbn hpwwuwgynn «Upnubdbunwihu
hwdwYywpg» dpwgnh hpwlwuwgdwup

«Lwjwunwuh ywwndnipjw pwugupw»
mNuYy

2,000.00

889.20

44.46%

Uswlygnieyntu hnpbijwuwlwu dpwgpbiph
hpwlwuwgdwup

«U.Uybunhwpjwuh wudjwtu owybtipwih L
pwitwnh wgqwiht wwnbtdhwlwu
pwwnpnu» MNUY

«lwjwunwuh wgguwihu $hihwpdnuhly
ujwquwfunuip» MNUY

«lwjwunwuh wyhnwlwu hthwpdnupw»
mNuY4

«Ywdbpwihu Gpwdonniput wqgwhu
ytunpnu» MNUY

«. Mwpnujwuh wujwu Gpudoaunwywu
Yndbnhwih whnwlwu pwwnpnu» MNUY
«Lwjwuwnwuh Yndwynghwnnpubiph
dhnipyniu» <Y

«Lwjwunwuh gpnnubiph dhnigyntu» <Y
«lwjwunwuh pwwnbpwlwu gnpdhsubiph
dhwynpnid» <Y

«Lwjwuwnwuh uywphsubiph dhnigyniu» <4
«lwjwuinwuh Gpwdonwywu puytpnieniu»
<Yy

60,000.00

74,471.20

70,550.00

94.73%

Uswlgnipynit whnwlwu b
hwjptuwuppwlwu wnubphu uppgwd
dpwanbiph hpwlwlwgdwup

«Ywdbpwihu Gpwdonniput wqgwhu
ytunpnu» MNUY

«Lwjwunwuh wyhnwlwu hthwpdnupw»
mNU4

43,400.00

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

qnptinh dhgwqgquwiht gnigwhwunbuutiphu
dwutwygnipjuup

«lwjwunwuh gpnnubiph dhnigyniu» <4

Swfuubiph
qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
npwdwunphh gnuiwpp w %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wjwh
5| wujwunwdip
£(=2| 3 Swpbywi Swpbklwu uund
3| E g_ ] ) Pwuwn wd
2|2 wjwu Gonjwé wjwu P
Uowlgnieyntt whwmwlwu b «4. Unwupuwyuynt wuwu wyhinwlwu
hwjptuwuhpwywu wnubphu udhpgws nnuwlwu npwdwwnhlulwu pwwnpnu» - 28,340.40 28,335.60 | 99.98%
Spwagpbiph hpwywuwgdwup MNUY, «Upnjwp Gplwu» dywynypwihu <4
«lwndnupw» nnuwlwu dowynyeh
Uswilygnipyniti wqquiht dhowqgquwiht Yunpnu» <4
thnppwdwuuniegyniuubph dowynyeh «Cujuiunutih hptuul hwdwjps < 2,700.00 - -
WSt «Ggnhubiph wgquwht dhnyejniu» <4
«niiwwt hwuwpwlwlwu
Ywqdwybpwnigyniuubph dhnypyniu» <4
Uswlgnipynitt wqgwht «Ggnhubiph wgquwhu dhnigyniu» <4,
thnppwdwutuniegyniuubph dowynyeh «lwjwuinwuh ppnulwt wqgquiht - 2,150.00 2,150.00 | 100.00%
nwpwddwup funphnipn» <4
Uowlgnieyntt gpwlwuniyejwu
«lwjwunwuh wqquiht gpwnwnw»
hwupwh dwp, u § Bphu L
wbnuhnswlduitp, gnulul Spwantinh mNuY, 76,900.00 67,960.30 66,186.76 | 97.39%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph
gnpSwnwlw

qwuwzrpqd Owuuwjhtu épwgph wujwunuip
w

pwdhu
funudp
nwu

Owluuwyh Spwghpp
Yuwuwpnn << wyEnwlw
Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup
wujwunwdip

Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn
unipjljnp wuuunwdp

Suwnbujwpnn unipjlnubphtu mpwdwnpwué

npwdwunphh gnidwpp

Swpbywi
wwi'

Swpbywi
Gonjwé w i’

Pwuwn

Yuwwnwp
dwi %
Gunjud
wjwh
uwwnd

Uhgwaqquyjht dawlnipwiht
hwdwagnpdwygnipjut hpwlwuwgnud,
uthjninph htitn hwdwagnpdwygnieniu, hwy
dowynyeh wwhwywunwd

«U. Uybunhwpjwuh wudwu owybtipwih L
pwitinh wqqujht wwnbdhwlwu
pwwnpnu» MNUY

«&. Mwpnuywuh wudwu tpudnwlwu
Yndtinhwjh whnwywu pwnpnu» MNUY
«Ywdbipwihu tipwdownnipjut wqquhu
ytunpnu» MNUY

«lwjwunwuh wggwiht $hihwpdnuhly
ujwquwfunidp» MNUY

«lwjwunwuh wqgquiht gpwnwnwu»
mNU4

«lwjwunwuh wggqwihtu wwunybpwupwh»
mNU4

«lwjwunwuh wyhnwlwu Shthwpdnuhw»
mNU4

«Mwundwdwynipwiht wpgbing-
pwuqwpwuutph b ywundwlywu
dhowywph ywhwwunigjwu dwnwjniniu»
mNU4

264,178.90

256,130.20

250,263.47

97.71%

Uswlgnieintt thwnwwnnubiph,
unniquwnbuubiph, dpgnyputiph,
dhongwnnwiubiph b wy| dowynipwihu
dpwantiph hpwlwuwgdwup

«U. Uybunhwnwuh wudwtu owybtipwih L
pwitwnh wgqwiht wywntdhwlwu
pwwnpnu» MNUY

«Ywdbpwihu Gpwdonniput wqgwhu
ytunpnu» MNUY

«lwjwuinwuh wqgquiht ywwnybpwupwh»
mNUY4

«UJwynipwiht Yppenypjut wowlygnipjuu»
hhduwnpwd

«Lwjwuwnwuh gpnnubiph dhnyeniu» <4

68,000.00

68,968.60

68,303.38

99.04%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swluub
qnpé:mu';::uh Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwaunph ] wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
BlE| 3 . » ®Pwun g
31 5| T wwu Grnjué wwb wup
duhzfg;‘i::’lr?drzzpiwhnnqu:udi;hhiz:jlx]'(:rgwjhu 56,000.00 62,433.50 59,167.16 94.77%
wyn} pynud’
«dnnnypnwlwt Gpwdonniypjut wqgwihu
ybuwmpnu» MNUY
«f@. Uppeniujwuh wujwu tpgh-wywph
whnwywu hwdnyp» MNUY
Uowljntpuiht Swngy. punpnitbnh U «lwjwunwuh ywph whnwywu wuuwdpp
: mNuY4
hwdbpgquihu Yugdwybpwnigyntuubph
Gpwd u Yuub u whb u
hynipwfuwntiph, Yhungnigunpnudtinh, ¢ ui:‘ nzt‘:'wa]':’uquw nuyhl b 45,000.00 52,011.50 49,167.16 | 94.53%
gnigwhwuntuubph b wy dowynipwihu ral'un nhn g whhuh whnwlwl puwnpnt
dhongwnnuiubiph Yuqdwybpwnuw dwpgbpnid (r(f]ﬂLlnH an i et
«Gnphup 4. Ywnwpwuh wujwu
whwnwlwu npudwnhlywywu pwwnpnu»
mNUY4
«Lwjwunwuh gpnnubiph dhnigyntu» <Y
«4wuwanph <. Upbiywuh wudwu
whwnwlwu npudwnhlywywu pwwnpnu»
mNu4
U u. hu uh wujwu
Uwpgbipnd gnpénn Gpwdounwlwu «Untnuiguinh wpwquih wbdu
whwnwlwu npudwnhlywywu pwwnpnu»
11,000.00 10,422.00 10,000.00 | 95.95%

hwdnypubinh, Ynywnhdubph, pwwnbpwlwu
fudpbiph unbndwgnpdwywu dpwapbiphu

mNuUY

«Uppn» hwy wgquagpwlwu tipgupybuwnnh
ytuwnpnu» <Y

«Uowlynrpwiht Yppnipjwu wowlygnrpjw»
hhduwnpwd

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Pwnwwnnubiph Yuqdwybpwnud

qupgugiwt wowlygdwu YEunpnu» <4

Swfuubiph
Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h qI:lI:dwu:;w e dwi %r.
<l yh u TYpwdwunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
£ g Swpbywi Swpbklwu dwun uund
3 5| = ' Gonjwé w i’ wdp
Uswgnipnii ns Lynipuljuit dawynipuhl 40,000.00 26,646.80 26,632.25 | 99.95%
dwnwugnijwu wwhwwudwup
wyn pYnud’
Ny Uynipwlwu Jowlynipwihtu dwnwugniejwu «&. Gwpwdpbjwuh wujwu dnnnypnwlwu 4.478.00 ) )
wwhwwunw unbindwgnpdnipjwu YEuwnpnu» MNUY T
< uh hwodwunwdubiph «®jniu
Ny Uynipwlwu Jowlynipwihtu dwnwugniejwu «uyuwunuibih hugdwlnudubinh «pynibiply
whuwling dhnipjniu» <4, «Gphnwuwpnuywu - 2,210.00 2,209.18 | 99.96%
i wynwipubiph nuwounieniu» <4
«&. Cwpwdpbjwuh wujwu dnnnypnwlwu
untindwanndénipjwi YEunpnu» MNUY
dnnnypnwluwt unbindwanpdnipjwu b «Muwundwdawynipwiht wpgbing
wphbunwgnpdnipjuu qunpgugntd pwuqwpwuutph b ywundwlywu 6,500.00 7,376.70 7,376.70 | 100.00%
dhowywph ywhwwunigjwu dwnwjniniu»
mNU4
«Stipjwu» dowynipwihu Yunpnu <4
«Mwundwdawyniypwiht wpgbing
pwuqwpwuutph U ywundwlywu
Ny Uynpwlwu Jywlynipwiht dwnwugnipjwu dhowywyph ywhwwunigjwu dwnwjniniu» 19.050.00 9.491.10 90.477.37 | 99.86%
dhowqggquwiht hwupwhnswynid mnuYy
«&. Cwpwdpbjwuh wujwu dnnnypnwlwu
untindwannpdénipjwu YEunpnu» MNUY
«&. f[nuiwljwuh pwugwpwu» MNUY
«Uwutw nintu» hwuwpwynigjw 8,472.00 - -

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwaunph d wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wwunuip L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
-g 2 g_ ; ) Pwun wd
2|2 wjwu Gonjwé wjwu P
«Uwutw nntu» hwuwpwynigjwu
qungugiwl wowlgdwu Yhuwmpnux» <Y,
Pwnwwnnubiph Yuqdwytipynud «UPPN» hwy wggwihu Gpgunpybuwnp - 7,569.00 7,569.00 | 100.00%
ytunpnu» <4, «Ujwunwlwu nnubiph
Ytipwduniun» <4
«dnnnypnwlwu Gpg ni wywp» «&. Cwpwdpbjwuh wujwu dnnnypnwlwu 1500.00
htnnwuwnwhwnnpnidwt ywwnpwuwnnud untindwagnnpdénipjwu YEunpnu» MNUY T
Usuilgnipynt dowlynupht tghpduws «dnnnypnwlywu wnpybiuinh «Lwugnyg»
hhdu d
hbnnwutnwhwnnprwowntiph hdbwnu 20,000.00 18,000.00 |  18,000.00 | 100.00%
hpwlwlwgdulp «wdwhwjywlwu woluwphwgnpwlwu
g wunghwghw» <4
Uowlgnieynt onwpbipypjw
.M
08 | 02 | 05 |whnpjniutbipnud hwwibignt pwinbpwlwl «<-Muipnywih wbduwl tpudanwlu 14,025.00 14,025.00 14,025.00 | 100.00%
ubpywwgnuiutnhl Yndtinhwih whnwlwu pwnpnu» MNUY
Uowlgnieyntu hwyyuwu
08 | 02 | 07 |wwwitwdwynyewht hnwpdwtbph «cuyuiul Supuunuitunien b 49,555.00 49,555.00 |  49,555.00 | 100.00%
Juwbpugniwtp nwunwuwuppnn» hhduwnpuwd
UM bplptbpnd «Uhp» dhowtitnwywu
ogloz|ot| - o ndnugbnh hbmunauln hbnnwnwnwnhnpuybpnig)nius AL 175,500.00 175,500.00 |  175,500.00 | 100.00%
hnopwantn n Lwjwunwuh dwuliwjnin
0o | o5 | o1 Gpwdonwlwu b wpybunh nwpngubipnud «Uowlynrpwiht Yppnipjwu wowlygnrpjw» 72.502.10 72.502.10 72.502.10 | 100.00%
nwnuuwdbennulwt woluwwwupubp hhduwnpwd

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwaunph ] wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
£(=| 3 Swpbywi Swpbklwu uund
3| E| 2 ' Sonws wput?| DU wdp
il 2 wjw 2unwé wyjw
Uswlgnipyntt gunphwih ywwnwuh Gpwdhown-
qu.lmu.?nanUbnh Swutwghunwlu «Lwpunuhnud» Gpwdonwywu qupgugdwu
09 |05 | o1 wpntEnbnh qunquigdutip b YEuwnpnu» hwuwpwlwlwy 14,879.40 14,879.40 14,879.40 | 100.00%
Yuunwpbjwgnpddwup hwqdulnunienit
«lwjwunwuh <wupwwbnnyejwuu
<L u ok
09 | 05 | 02 |JUbpwuwwwnpwundwu Swnwjnienuutip hul:‘[ELur:wihnlqn:Lh rh wpuwphu gnpdtiph Uwfuwpwpnyejwu 41,255.60 41,255.60 41,255.60 | 100.00%
nuinates nhywuwghwnwlwu nupng» MNUY
Qwjwuwnwuh hwupwhu
hbnnwnwnwnhnptltpn 6,201,945.70 | 6,201,945.70 | 6,201,945.70 | 100.00%
PynLu
h
08 | 03 | 01 |<tnnunwinbuwht Swnwjnyejniuttn «Cuyuwunuwbih hulipwht 4,984,606.00 | 4,984,606.00 | 4,984,606.00 | 100.00%
htinnwwnwpuybipniyeyniu» PLL
wyn pYnud’
Lbnwnwwwwnbuwhtu Swnwjnyeniuubiph
Jwinnignud 4,583,256.50 | 4,583,256.50 | 4,583,256.50 | 100.00%
«lwjwunwuh hwupwjhu
hnnwnwpulbpnigniuy PPC-h Juipljwjhu 401,349.50 401,349.50 |  401,349.50 | 100.00%
wwpuwynpniyniuubiph dwpnid
< uh hwu u
08 | 03 | 01 |Mtwnhn Swnwjnieniuubip «Cwjuuunwth hubnuih 78530410 |  785,304.10 |  785,304.10 | 100.00%
nwnhnpuybpnipniu» PLL
os |03l o1 Mwnhn U hnnwwnwwnbuwihu «Chpwyh hwupwjhtu hnnwwnwnwnhny» 94.646.30 94.646.30 94.646.30 | 100.00%
Swnuwynipniuutip PPrL

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus met;n
h Jwt
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwdwznphh gnudwpp 6 mt[wo&
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp 2 o
=T o wtdwunudp wpup
£(=| 3 Swpbywi Swpbklwu uund
3| E 3 ; ) Pwuwn wi
ERER S wjwu Gonjwé wjwu P
<nqlnp-d u ht b u -
08 | 03 | o [S"Aunn-tzwlinipuihl hnnuwinunGuwh «cnqlinp-tzwlinieuihts hutinuhl 150,173.70 150,173.70 | 150,173.70 | 100.00%
Swnuwynipniuutip htinnwwnwpuybipnyeyniu» PLL
< u & du dwu
08 | 03 | o [Swuwnulluul huinohph niunuitwuhndu «Cuutpuiljulyuts YunSheh 44,326.20 4432620 |  44,326.20 | 100.00%
Swnwynipniuutip nwniuwuhpdwt Yeunpnu» PRLC
«lwjwunwuh hwupwjht ¢ uh hwl u
w
08 | 03 | 01 |htnnwwnwpulbpnysgnius SPC-h «Cujuiunuith hutipu 62,889.40 95,769.40 |  95,769.40 | 100.00%
inbuthluwlwy Jepwahtngg htnnwwnwpuybpnieiniu» PPL
«Lwjwunwuh hwupwjhu
< uh hwu u
08 | 03 | 01 |htnnwnwpuytipnyejniuy SLC-h stup- ;:b;ur:wumwhhbur: nl:]”tr: opp 80,000.00 47,120.00 47,120.00 | 100.00%
ohunipyniuutiph hhduwunpngnid tunwpblynnieiLy
<< wpnwpwnwwniRjwu
T —— 1,042,786.00 | 1,047,308.80 1,036,491.17 | 98.97%
«lwjwuinwuh <wupwwbnnyejwuu
08 | 03 | 02 |fFwpgquwlswlwu Swnwynipntuttp wnnwpwnwunnywu dwfuwpwnnijwu 217,406.70 217,406.70 217,406.70 | 100.00%
pwngdwunigntuubiph Yeuwnpnu» MNUY
< u, nbint u b
08| 03| 02 m’:uww”;r”r:&”lﬁrgﬁnwﬁlgnll‘;‘;“;':“‘”“‘ «Muwpunbwlwl wbinkywghp» SAL 314,010.50 | 318,533.30 | 318,507.25 | 99.99%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
gnpdwnuljuy Ouwijuuwht Spwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus meu;n
h dwit 9
nwuwlwpgy Guuuuhts Spwgnh wiwtnuip Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwdwznphh gnudwpp 6 mt[wo&
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp 2 o
=T wtdwunudp wpup
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
-g | 3 ; ) Pwun d
22| = wjwu Gonjwé wjwu wup
Uowygnipynit hpwywfuwfunnu Yunwpwd
Wldwlg qEnughinwyul «hpwywlywu Ypenipju
09|05( 01 wutnhwpwynieul U Uppnuput Spwantph Ybpwlwugqunnuywu dpwagpbiph 36,927.40 36,927.40 36,927.40 | 100.00%
L‘anwmﬂg uwuragJ Mt ontignin hnwYwlwgdwl YEunpnts MNUY
L wpnwpwnwunniejwl bwiuwpwpnigjwu «hpwywlywu Ypenpju
09 | 05 [ 02 [hwuwnty dwnwjnnutiph yEpwwwunpwuwnnd b ybtpwlwugqunnuywu dpwapbiph 238,253.40 238,253.40 229,342.10 | 96.26%
hwunnty nwunignid hpwlwuwgdwu Yauwnpnu» MNUY
09 | 05 | 02 |JUbpwuwwwpwundwu Swnwjnieniuutip «Upnwpwnwwnipjut wywnbdhw» MNUY 230,965.00 230,965.00 230,965.00 | 100.00%
Lwupwwbnwlwu gnpdwnhp
dwpdhuubipnd hwlwynnnuyghnu dpwaptiph «Pnuijulut hppniejwt L
09 [ 05 | 02 hpwljwibwgwl wwnwuiwbuwnndtnh Jytpwlwugqunnulwu dpwapbiph 5,223.00 5,223.00 3,342.72 | 64.00%
q’;nwwwmgnwum”:t p n hnwlwlwgdwl Yeunpnts MUY
<< uthyninph
bufuwpupntpnts 548,885.10 411,828.50 | 250,150.82 | 60.74%
Lwypkupp- & u
08 | 02 | 04 6:uﬂ[;pbr;ﬁ1 T}i‘iﬂ ::fucz'gml;“gmmw «wpkiuhp - uthjninp Ykutpnts MNUY 35,141.40 35,141.40 35,141.40 | 100.00%
U udJd Jub
08 | 02| 05 hﬁi&;f:gr;m hongunnudtitinh «Lwjpkupp - uthyninp Yeuwnpnu» MNUY 324,278.70 217,432.40 91,223.85 41.96%
wyn pyYnud
Utip Jtdt u u
:(Ihg:gwnmrllisl)l;[tunannnq 2ulnipeuh 3,000.00 3,000.00 2,093.00 | 99.77%

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swuubiph Ywunw
gnpSwnwlw Owfuuwjhu épwghpp S'Ul"hull“‘2:1:E;:;ﬂ:‘:z:'::wﬁg‘"dquqwé dwi %rl
<l yh
nwuwlwpgy Guuuuhts Spwgnh wiwtnuip Jwuwwpnn wEwnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a o
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
| 2] 38 Dwuwn
31 5| T ' Gonjwé w i’ wdp
<< - mul huadwhululu 16,000.00 16,000.00 5,700.00 | 35.63%
funphpnwdnnnyubiph wuglwgnu T T R e
<wjng ghinwuwwunipjwu dwuwgdwup,
h
unnwwwpundwip b htnlwlptinh 3,500.00 3,500.00 2,462.29 | 70.35%
Ytipwgdwup tywwnwlwninnyud
dhongwnnuutiph dpwghp
Lwdwhwjjwlywu dpguwuwlwpwtunieintu 6,000.00 6,000.00 6,000.00 | 100.00%
Uswlygnigynt hwdwjupubiph Ywjwgdwup
(€€ funphpnwuhgtiph dtnppbpnuwd L 1,000.00 1,000.00 976.14 | 97.61%
wnwpnud)
Upfuwwnwtp uthyninph hwdwjupubpnid 10,000.00 10,000.00 5,208.58 [ 52.09%
Y d u uh
newdzwlnieuhls wowlgninit huy 12,290.00 12,290.00 5,605.10 | 45.61%
hwdwjupubphu
Uthjninph hwj hwdwjuputiph ntywywpubiph
nwpwdwopowtwht hwywplbin 7,000.00 7,000.00 3,447.96 | 49.26%
Lwjwuwnwund, Uthjninpnid
U
guihgnieintt Uinduidnn uthyninph 20,000.00 20,000.00 18,052.12 | 90.26%
hwdwjupubphu
Uthjninpwhwybiph huinbigpdwt dpwghp 10,000.00 10,000.00 3,075.00 [ 30.75%
Lwjjwlywu uthjninph ghinwywu, Yppwlyw,
wnunbuwlw, dowynipwiht b w)g
ninpunubpnd wnlw ubpnidh hwoywndwu 4,000.00 4,000.00 2,982.25 | 74.56%

dbfuwuhqdubiph nt wyjwiubph dhwutwywu
hwdwlywpgh unbindnud

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swuubiph Ywunw
P— Suhuuuiht dpuwghnn T gt a1 |
nwuwlwpgy Guuuuhts Spwgnh wiwtnuip Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn m 24nphp g ro Spnquid

wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp 2
wtwtnuy wpup

3| a L

= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund

'g g 3 . R Pwuwn wd

22| = wjwu Gonjwé wjwu P
Gypwuhwlwu nmunbuwlwu dhnypjwu
Gpypubiph hwy hwdwjupubiph 15,000.00 15,000.00 1,480.00 9.87%
Uppwdawlnipwiht quipgugnid
Uthjnipjwu Ywnnygubtiph W upwuwynn
wuhwwnubiph dpwagnpbiph hpwywuwgnid 18,000.00 18,000.00 13,645.20 | 75.81%
Lwjwunwunwd
«Uthjninp» wdwnwihtu nwpngh 113,488.70 6,642.40 -
Yuqiwybpwnud
<P Cunuiunuity, hudwhuylulwl 85,000.00 85,000.00 19,596.21 | 23.05%
downipwiht thwnwwinnth Yuqdwybpuntd R e =eR =20
Swnwdpwiht hwdwgnpdwygnipjwu L

08 | 02 | 05 |hwdwhwjywlwu dpwynipwiht dpwapbiph «Lwjpbkupp - uthyninp Yeuwnpnu» MNUY 18,685.00 18,685.00 -
hpwlwuwgnid
Lwjwuwnwu-uthjninp gnpdwlgnipjwu

08 | 03 | o1 [PEUwnd htmnwunwhwnnpanudtinh L Cwyphi buunpnty MNUY 52,600.00 52,600.00 |  36,873.33 | 70.10%

w - . ,600. ,873. .

wnbuwhninjulubph ywwnpwuwnnd b «CwynbUhp - udyminp YUnpnt» ’ ’
htnwp&wynid, dtnppbpnid b puqdwgnd
Stintijwwnjwywu b niunignnuwu Yuypbiph

08 | 03 | 02 Lwjpbupp - Gu u» MNUY 26,180. 26,180.00 25,122.61 | 95.96%
dowldwu b uywuwpydwu Swnwjnyejniuubip «CuynbUhp - uthyninp Ybupnty 6.180.00 ’
Uthjninph Bphwnwuwpnutiph

08| 04| 01 Lwjpbupp - Gu u , . 61,789.70 61,789.63 | 100.00%
hwjpbuwwuwsnyjwu «Uph wnintu» dpwghp «CuynbUhp - utyning Ytnpnte MNUH 92,000.00 ’

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

Stk Eywubpht d & [Uwwnw
qpéwnwlui Ouwifuuwyht Spwghpp inbuyjwpnn :""2 l'“: rh . npuduinu Sl %r'
nuuwlwpgd Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp
Owfuuwjhtu Spwqgph wujwunudp Gunjud
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun wd
31 5| T wwu Grnjué wwb [
<< Yppenipyut b
ghwuinieyu 3,278,097.90 | 2,738,443.50 | 2,725,872.08 | 99.54%
Uwjuwpwpnienitu
0o | os | o1 Uowlgnieyntt wpwnwnwnpngwlwu «Ugfuwwnwupwihtu ntgtipdutip» dwpqulywu 9.300.00 9,300.00 9,300.00 | 100.00%
nwuwnhwnpwyntpjwup Y
Nwqiwhwjptu u
tuquuwhuynGUwupulw L bpypwwwh Yudwynpwywuubph
09 | 05 | O1 |nwuwnhwpwynieywu nwqdwywpnijwu dhnipjntt 69,796.00 39,328.60 27,928.50 71.01%
hpwlwuwgnid )
<wupwyppwlw nwpngutinh
dwu dubiphu L h
09|06 | 01 wuijuin nh upngwhuiuwy 8,436.10 9,118.80 9,118.80 | 100.00%
tGpbluwubphtu nmpwuuwynpuwhu
Swnwynipniuutiph dwwnnignuwl
wyn pynud’
«2bpdnih Yppwhwdwihpy MNUY 1,513.60 1,272.80 1,272.80 | 100.00%
«Uhuhwuh wywg nupng» MNUY 3,898.50 4,294.00 4,294.00 | 100.00%
«Uwwpwh wywg nuypng» MNUY 1,232.00 1,760.00 1,760.00 | 100.00%
«Uznuipuilh L. Upuwluib witidul NS 952.00 952.00 952.00 | 100.00%
wywg nwpng» MNUY
«fdwhuh wywg nwpng» MNUY 840.00 840.00 840.00 | 100.00%
N uubipp h i hwu v u
09 | 06 | o1 | TuMngulwlEh hwlipuiyBnuwlul «hunnguiljuiitinh huipuiyGunulu 32,550.00 32,550.00 |  32,550.00 | 100.00%
uywpwwlhwnwh wugyugnud dwpqulwu dtintipwghw» <4

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

Ywwnw
P— Suhuuuiht dpuwghnn T gt a1 |
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn m 24nphp g ro Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp 2
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g | 3 ; . Pwun wd
ERER S wjwu Gonjwé wjwu P
«Gplwup wEnwwu hwdwuwpwupu
N .Cwh
09 | 06 | o1 | nnguluutiitinh offduhunulbnh wnpuietin U.Gwhhtjwbp wiiwt 60,159.80 60,159.80 |  60,159.80 | 100.00%
wuglwgnud Phahywiwpebiwnmhlwlywu hwwnnly
nwnng» MNUY
<wd u b hunbipub u
09 | 06 | o1 |Swiwlingeushl L hlinbpltinuhl Yuih <l nbfulninghubinh wagquiht 175,699.20 | 175,699.20 |  175,699.20 | 100.00%
Swnuwynipniuutip ytunpnu» MNUY
P
09 | 06 | o1 |Prrownunwiul dwbljwduipduluwl «bnlwtih «Ufuhpuwn Upwuinuigh» 116,968.10 116,968.10 |  116,968.10 | 100.00%
Sdpwagnpbiph hpwlwuwgnud Yppwhwdwhp» MNUY
u
Ul hifubwlwsiw «Uywnbdhwlwu thnfjubwuwsdwu b
09 |06 | O1 owndniunejwl waquih wknklwunywlwt 47,259.50 47,259.50 47,259.50 | 100.00%
ownpdniuniejwu dwnwjnyeniuutin
ytuwnpnu» hhduwnpwd
Gypnwwlywu pwpdpwgnyu Yppwlwu
wnwpwdph wunwdwygnipjudp
09 | 06 | O1 |wwjdwuwynpwd pwpdpwgnyu «YUppniejwu wqqwihu huunhwnnun» PPL 27,900.00 27,900.00 27,900.00 | 100.00%
dwutwghwmwywu Ypenypjuu hwdwlwpgh
pwpbithnfunwiubip
YUnpeniejwu pnjuunwlwiht b depnnuywu
uywuwpynud nt hwupwwbinniyejwu
09|06 | 01 Y 443,280. 443,280.30 443,280.30 | 100.00%
hulupwlppwYwY nupngutnh nwunighsubph «YUppniejwu wqgquwihu huunhwnnun» PLL 3,280.30 0
YEpwwwwpwuwnnud

Lwjwunwuh Cwupwwbnnipjwu $huwtuubiph Gwiuwpwpnipnlu
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Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Owfuuwjhu épwghpp Stuntuupnn :mp;hlll::hnh: e qdl:‘ul:l;p
<L yh u|  Mpwdwyunph uink fnwitwzinphp gnidwinpp )
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Ywwwpnn << yhwnwlw pwdwunph unwgnn munbujupnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
(2| 3 ; ) Pwun wd
31 5| T wwu Grnjué wwb [
Lwjuwywu dwutwghnwlwu
h
09 | 06 | o1 fj”;nuuij:’hwmq;’azu;“u”::nlllraitihs gl «UpenRIWY Wagquiht huunhtnuny GRL 154,694.20 |  154,604.20 |  154,694.20 | 100.00%
(U4Nh) pwpbithnfunwiubip
09 | o6 | o1 «Lwynbujwg wuwbinutip» hwypbuwuhpwywu «Lwj wuwbiin» Yppwnwunhwpwlswlwu 64.504.10 64.504.10 64504.10 | 100.00%
Yppwnwuwnhwnwlswywu dpwghp pwnbgnpdwlwtu hhduwnpuwd B T D 0
i h tpbfuwubiphu utu Uuuy- Guh hwd hwjhu §
09 |06 | 01 wj&”ﬁﬂﬂnzuw“ nouwbtipht utlnng hijﬁmmthwhhqntu“h‘ﬁitp wihl Spuignh 45,664.90 45,664.90 |  45,664.90 | 100.00%
0o | o6 | o1 Pniuwnbiunh hwdwjuwpwunw hwyng |tiqyh «Gplwup yhnwlywu hwdwuwpwu» 3.600.00 1800.00 1.800.00 | 100.00%
nwuwywundwu fuqdwybpynud hhduwnpwd T T T '
U u d u
thinnpwginniejwl ninpuinud Ghuwlw «Gplwup yhnwlywu hwdwuwpwu»
09 | 06 | O1 |Ywnntph Wwwnpwuwndwu gény Uywuwnubiph hhuwnpud 3,600.00 3,600.00 3,600.00 | 100.00%
wnpwdwnpnwd (Rwigpnipg) L
Ununhgd U qupgugdwl w)| fjuwugqupnuiubp
ubignn bpbluwub ddwu
09|06 | 01 :Iljpugj:&hzn?ufh l?:ral::rlajwl‘::u «Ununhqu wqgquwihu hhduwnpwd» 75,514.00 75,514.00 75,514.00 | 100.00%
gpwnywdnipjut wwwhnynid
Uowlgnigyntt « fwypng-Ytuwpnuubiph
09 | 06 | O1 |dhniEniu» hpwywpwlwlwu wudwug «twynng-YEunpnuubiph dhnueniu» 18,600.00 18,600.00 18,600.00 | 100.00%
dhnipjwt gnpéniubinygjwup
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus meu;n
h dwit 9
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwdwznphh gnudwpp 6 mt[wo&
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp 2 o
=T o wtdwunudp wpup
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g | 3 ; . Pwun g
ERER S wjwu Gonjwé wjwu wup
«Uqqujhu tpg nt wwp» wnwpluwih ubpnpnud
09 | 06 | 01 |hwlpwyppwywt nunwWiwlwl «Uaguihl ing. n. wuwnh wjwntdhw> 7,766.50 7,766.50 7,766.50 | 100.00%
hwuwnwwnniejniuutipnid inpuidzulintewht hduwnud
Twypngubipnud nnpnuinwnbiuuhlyuwih hu$npdwghnu wbfutuninghwubiph
09|06 | 01 126,941. 126,941. 126,941. 100.00%
qupgwugdwl hpwlwuwgnud anuwpynigyniuubiph dhnieyniu 194150 6,941.50 6,941.50 | 100.00%
Mpwhwjh Ywpindh hwdwuwpwunid hwyng «Gplwup yhnwlywu hwdwuwpwu»
09|06 | 01 ,704. 5,704.30 5,704.30 | 100.00%
tiquh nwuwywundwu Yuqdwybpwnid hpduwnpwd >704.30 ’
Y u gk u u u
09 | 06 | o1 6:5;;‘??@2;2‘;’”3”[@““ waguh «UBP» Ynpwlwl hhduwnpwd 619,693.50 |  361,623.80 | 360,794.98 | 99.77%
Lwdwh u u
09 | 06 | o1 ru:‘n:r: quﬁgnwr?nltj{h inhr‘;ﬁitmd «Yppniejwl wqgqujht huutthiinuny GPL 11,700.00 11,700.00 11,357.50 | 97.07%
Jbubiwmhyh Yw'dSnuwpph hwdwjuwpwunwd «Gplwup yhnwlywu hwdwuwpwu»
09|06 | 01 11, A4 11,366.40 11,366.40 | 100.00%
hwjng |tquh nwuwywundwt Yuqdwlbpwnid hphduwnpwd 366.40 ’
Uwu dwhngbpwu u u
09 | 06 | o1 6uanq::IiT:LD:h[:1q Pl wowlgnie)u 797,399.50 |  797,399.50 |  797,399.50 | 100.00%
wyn pyYnud
«an_UJUh
pd2jwhngbpwiuwdwulywywndwywu 173,349.10 173,349.10 173,349.10 | 100.00%
quwhwwdwu Yeunpnu» MNUY
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Pynptwnwjht

Swfuubiph
gnpSwnwlw Owfuuwjhu épwghpp Stuntuupnn :mp;hlll::hnh: e qdl:‘ul:l;p
<< nnhwawzunphp gnawpp 0
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlyw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wjwh
5| wujwunwdip
£(=| 3 Swpbywi Swpbklwu uund
3| E g_ o 6 s u? Dwuwn wi
2|2 W 2w wjjw P
«Uhuhwuh wnwpwdpwjhu
dwulwjwpdwhngbpwuwlwu 70,265.60 70,265.60 70,265.60 | 100.00%
wowlgnipjwu YEunpnu» MNUY
«%nphup tnwpwdpwjhu
dwuywywpdwhngbpwuwlwu 70,265.60 70,265.60 70,265.60 | 100.00%
wowlgniejwu YEunpnu» MNUY
«Ywwwuh nwpwdpwht
dwulwjwpdwhngbpwuwlwu 70,265.60 70,265.60 70,265.60 | 100.00%
wowlgnipjwu YEunpnu» MNUY
«Uyhwnwyh wnwpwdpwjhu
Jwulwywpdwhngbpwlwlw 95,821.20 70,265.60 70,265.60 | 100.00%
wowlgnipjwu Yuwnpnu» MNUY
«dwtwdénph nwpwdpwjhu
Jwuywywpdwhngbpwuwywu 95,821.10 121,376.70 121,376.70 | 100.00%
wowlgnipjwu YEuwnpnu» MNUY
«Unbthwuwywuh nwpwdpwjhu
dwulywdwpdwhngbpwuwywu 70,265.60 70,265.60 70,265.60 | 100.00%
wowlgnipjwu YEuwnpnu» MNUY
«Updwdhph dnnwynp phpqupqugnid
niutignn pkfuwttph phy 1 hwwnny 31,940.40 31,940.40 31,940.40 | 100.00%

(odwunwly) nwpng» MNUY
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Pynptwnwjht
Swfuubiph

Stk Eywubpht d & [Uwwnw
gnpéwnwwu Owfuuwjhu épwghpp " qur}:?u:z;]m:l-n:h q:I:dLuLT'lI;w e dwi %r.
<L yh u Tpwdwyunph uwnb
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlw pwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
|l 2] 3 ; . Pwun wd
31 5| T wwu Grnjué wwb [
«dwnwpwwwwnh dnwynp phpqupqugnud
niutignn Gpbjuwubph phy 2 hwnndy 31,940.40 31,940.40 31,940.40 | 100.00%
(odwunwly) nwpng» MNUY
«<nyup Yudnipg» <4 87,464.90 87,464.90 87,464.90 | 100.00%
Uswlygnigyntt « fwuwpwu»
09 | 06 | O1 |nwnwWuwwnbnbwwnywlwu dpwgph «Lnp ubipunh nwnng» <4 90,000.00 90,000.00 90,000.00 | 100.00%
hpwlwuwgdwup
u U «Gplwu u
09 | 06 | o1 |U2wlgnieIntl «Gnlwli pdwih «Uywuqupn, pjwp» UMC 250,000.00 . .
wwubwwphnui» dpwagnph hpwlwuwgdwup
<< wluwwnwuph b
unghwjwlwu hwpgbph 5,820.00 3,864.00 3,071.00 | 79.48%
twliwpwpnipyniu
10 |04 | 01 «Gwywnh dwulwwniu» MNUY 1,980.00 1,800.00 1,539.00 [ 85.50%
Bnbfuwutiph 2ningopjw futiwdph
pUwYsnLRjwl unghwwlwu
wwomwwunipjwu hwuwmwwnieniuubipnud «dwuwdnph dwulwwniu» MUY 1,788.00 1,152.00 783.00 | 67.97%
futiwdynn nupngwlwt niwphph
GpGluwubpht npwdwywu wowygnipjwu
wpwdwnpnd «Uwph hqdhpywth wiywl dwilwinnius 2,052.00 912.00 749.00 | 82.13%
mNUY4
<L h
wnnngwuuihni)ul - 2,056,317.70 | 2,026,992.23 | 98.57%
twluwpwpnipyntu
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Pynptwnwjht

Swluub
qnpérnw';::uh Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus Hdwmt;n
dwaunph ] wu %
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp Spnquid
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
£(=| 3 Swpbywi Swpbklwu uund
A W | Gpndue wut| T wip
il 2 wjw 2unwé wyjw
Puwlsnipjwu uwuhnwpwhwdwbwnwlwhu «hjwunnipjniuutiph yepwhuydwu b
07 [ 04 | 01 (wuywnwugnipjut wwwhnydwu b hwupwjhu Ywufuwngbidwu wqgquihu Yaunpnu» - 1,873,580.70 | 1,873,580.50 | 100.00%
wnnnowwwhnipjwl Swnwjnyejniuubn mNuYy
«lwjwunwund nntpbipyniyngh nbd
wwjpwnh, dnp b dwulwu wnnnonipjwu W
07 | 06 | 02 |punwupph wWwuwynpdwu/ - 103,570.10 74,244.83 | 71.69%
Jbpwpunwnpnnuywt wnnnonipjwl
pwnbtjwynid» npwdwunphwihtu dpwghp
wyn} pynud’
Yl npnpunbbpnud hubpuwht £< wnnnowwwhnigjwu Uwfuwnpwnnyjw
) «Uywnbdhynu U. Udnwpblyjwuh wudwu ) .
wnnnontpjwl hwdwdwpwlwpwuwlwu 103,570.10 74,244.83 | 71.69%
dnwhulynnnteut punbwdnu wnnnowwwhnipjwl wqgquwihu huunhwnnuny»
! thwl pwdubinhpwlwl puytpnieniu
«hdniuwywufuwnpgbijdwu wqquihu dpwagph
7 [ 01| Ol [dwnwjnipniuutiph wowygnipniu» - 79,166.90 79,166.90 | 100.00%
npwdwgunphwjht dpwghp
wyr} pYnud®
< huniwlwhiwngbpiul waquiht £L wnnnowwwhnipjwl Uwiuwpwpniyjwl
Ulywnbd u. u Glywuh wudwu
Spwgph 2newtwlutipnd dhongwnnidubiph «Uuinbdhlnu {nwipblywbh whduw - 34,876.00 34,876.00 | 100.00%
hpuwlwbwguul, hutipwht hpwasnud wnnnowwwhnipjwl wqgqwiht huunhwnnin»
’ thwy pwdubinppwlwu puytipnyeiniu
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Pynptwnwjht
Swfuubiph Ywwn
qrpownwluit Owifuuwyhts dpwghpp Sunbujwpnn unipjlunubppu mpwdwnpwus d'»“ hl;f'
dwaunph u w
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Yuwuwpnn << wyEnwlw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn npwduwunphh gnuiwpp ﬁzmqwo&
wi ! Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp witsh
=T o wtdwunudp i
£ g Swpbywi Swpbklwu dwun uund
3 5| = ' Gonjwé w i’ wdp
€€ pintuwluibfuwngbiwl woquht «ZhJwunnigniuutiph ytipwhuldwu b
Spw wlwlutpn bwhiwgduwht, fuifuwnglidul wgquiht Yetinpnty - 44,290.90 | 44,290.90 | 100.00%
puignh 2n3 n aou whinwywu ny wnlinpwhu
unpngiwl wluwwnwupubiph hpwywuwgnid
Ywquwybpwnipiniu
<< uwnwywpnipjuuu
wnpupbkp - 387,500.00 387,500.00 | 100.00%
nunhYwunipyniu
L Ywnwywnnipjwuu wnpupkip
nuinhlwunipjwt unnpnpwdwunwiubiph Lwupwwbinniejwl nuinhlwuniejwu
03l o1l o1 Ynnuhg << wuntuhg ywjdwuwgnpwhu ytinbpwuubph b woluwwnwyhgubiph ) 19.000.00 19.000.00 | 100.00%
hhdniupubipny wwhwwunyejwu L wowlgnipjwt «dwhwu» pwpbgnpdwlwu B B '
wuywnwugnipjwu gdny hpwlwuwgynn hphduwnpwd
Swnuwynipniuttiph dwwnnignwl
L Ywnwywnnipjwuu wnpupbip
nuinhlwunipjut Swiuwwwphwihu
nunhluwunipjut Ynnihg wpdwuwgnpywd
03 | 01 | 01 |fuwfunnuiubph hwiwp Jupswlwt «Lntuutiguity MU - 238,500.00 |  238,500.00 | 100.00%
wniquuptbiph quudnwiutiph, gpwugdwu-
putwlwu dwnwjnipniuutiph nhdwg
Jbwpnudubip b wy| ydwpnyh dwnwjnipniuutip
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Pynptwnwjht

Sdwfuubiph Ywunw
gnpSwnwlw Owfuuwjhu épwghpp S'Ul"hull“‘2:1:E;:;ﬂ:‘:z:'::wﬁg‘"dquqwé dwi %r.
<L
nuuwlwpgd Guwluuwhts Spugph wiwtinup Jwuwwpnn wEwnwlyw Ypwdwunph unwgnn munbujwpnn Spnquid
wi Yuwnwyjwpdwyu Jwpdup unipjljnp wuuunwdp
wtwtnuy wpup
3| a L
= |3 = Swpbywi Swpbklwu ujund
'g | 3 ; . Pwun wd
ERER S wjwu Gonjwé wjwu P
£ Ywnwywpnipjwlu wnpupbp
u U Bwu hwjhu
nunhuliniejwl Bwijuphuh Lwupwwbnnipjwl nunhwuniejwl
nunhyuwunipjut Ynnihg wpdwuwgnpywd bubnwlibnh L b
03 | 0t | 01 |fuwfunnwutiph hwdwp Junswlwu nbpu th qwir“":mw“hg ng ' - 120,000.00 | 120,000.00 | 100.00%
wniqwupubiph quudnwiutiph, gpwugdwu- hwgl;;ugnllajl: «lwhwl» puinbgnnowlu
putwlwu dwnwjnipniuutiph nhdwg hdbwnnu
Jéwpnuiubp b wy| ydwpnyh dwnwynipniuutip
Lwupwwbinniejwl nuinhlwuniejwu
L
03l o1l o1 pwnuwpwgnt wuduwghp nwnt Yud ytinbpwuubph b woluwwnwyhgutiph ) 10,000.00 10,000.00 | 100.00%
thntuwuwybint ydwpnyh dwnwjnientu wowlgnipjwu «dwhwu» pwpbtignpdwlywu
hphduwnpwd

" Cwunwundwd | «Lwjwunwuh <wupwybnnyeyui 2018 pwlwup whnwlwu pnibh dwuphtu» <wjwuwnwuh <wlpwwbnnyejwu optiupny:

? Cwoyh U wnujwd hwoybnnt dwdwlwlwopowuntd opbuunpnigywu hwdwdwju Yuwwnwpywsd thnhnfunipniuutipn:
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